
Alte Technik  
 
02-1 Kaffeemühle, "Leinbrock" 0 €   
 "Leinbrocks Ideal feinmahlendes Stahlmahlwerk", Höhe ca. 23cm, Breite ca. 

12cm, Tiefe ca. 12cm. 
   

02-2 Kaffeemühle, "Lehnartz" 0 €   
 "C. A. Lehnartz Stahl-Mahlwerk", Höhe ca. 21cm, Breite ca. 12cm, Tiefe ca. 

11cm 
  

 

 

 
 

02-3 Kaffeemühle, "Zassenhaus" 0 €   
 "R. Z. Zassenhaus", Höhe ca. 21cm, Breite ca. 14cm, Tiefe ca. 14cm    

02-4 Kaffeemühle, "Trösser" 0 €   
 "Armin Trösser", Höhe ca. 20cm, Breite ca. 10cm, Tiefe ca. 13cm   

 

 

 
 

02-5 Mokkamühle, "BKF" 0 €   
 "BKF Mocca Stahlmahlwerk", Höhe ca. 19cm, Breite ca. 6cm, Tiefe ca. 14cm    

02-6 Blech-Kaffeemühle, "Leinbrock" 0 €   
 Blech, "Leinbrock-Werke Akt.-Ges.", Höhe ca. 20cm, Breite ca. 12cm, Tiefe ca. 

12cm 
  

 

 

 
 

02-7 Wandkaffeemühle, "E.R.E.K.A." 5 €   
 für die Wandmontage, bezeichnet "E.R.E.K.A.", Bohnenbehälter aus Porzellan 

mit Spritzdekor, Kaffeemehlbehälter fehlt, Höhe ca. 35cm, Breite ca. 14cm, Tiefe 
ca. 12cm. 

   

02-8 Küchenwandbord 10 €   
 bestehend aus 1 Holzquirl, 1 Nudelholz, 1 Handrührer und 1 Holzstößel; Maße 

Wandhalterung: Höhe ca. 32cm, Breite ca. 50cm, Tiefe ca. 10cm 
  

 

 

 
 

02-9 Email-Küchenwaage 5 €   
 bezeichnet "Fabrikmarke", Anzeige bis 10kg, Höhe ca. 26cm, Breite ca. 15cm, 

tiefe ca. 15,5cm 
   

02-10 Walzenspieluhr, Reuge 40 €   
 Reuge, made in Switzerland, spielt 3 Melodien aus der kleinen Nachtmusik von 

Mozart, im Glasgehäuse auf Delphinfüßen, Höhe ca. 6cm, Breite ca. 23,5cm, 
Tiefe ca. 12cm. 

  

 

 

 

02-11 Tretnähmaschine "Kayser", um 1900 35 €   
 Gussgestell mit aufgesetzter Maschinenhaube, originales Zubehör incl. 

Bedienungsanleitung, original Blechdose und Garantieschein, Höhe ca. 103cm, 
Breite ca. 80cm, Tiefe ca. 46cm 

   

02-12 Zeitschaltuhr, 30er Jahre 10 €   
 "Electro-Boy", Bakelitgehäuse, nicht auf Funktion geprüft, Höhe ca. 13,5cm, 

Breite ca. 16cm, Tiefe ca. 6,5cm. 
  

 

 

 

02-13 Zeitschaltuhr, 30er Jahre 10 €   
 Bakelitgehäuse, bezeichnet "Electro-Boy", nicht auf Funktion geprüft, Höhe ca. 

13,5cm, Breite ca. 16cm, Tiefe ca. 6,5cm. 
   

02-14 Reise-Sonnenuhr, Rüter 0 €   
 aus Kunststoff, im "Rüter-Uhr" Originalkarton, in dieser Erhaltung ein seltenes 

Stück, Höhe ca. 5,5cm, Breite ca. 5,5cm, Tiefe ca. 2,5cm 
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Keramik  
 
02-15 Dekoschale, Bunzlau 30 €   
 brauner Fond, im Spiegel Inschrift " Bleib mir 3   4&4 ", umlaufend Punktdekor, 

Bunzlau, ausgefallenes Stück in sehr gutem Zustand, Höhe ca. 4 cm, 
Durchmesser ca. 14 cm. 

   

02-16 Eierbecher, Bunzlau 0 €   
 Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 5,5 cm;   

 

 

 
 

02-17 Dekoteller 5 €   
 bemalt; Blumenmotiv; Bunzlau?, Höhe ca. 3 cm, Durchmesser ca. 15 cm.    

02-18 7 Schälchen, Bunzlau 10 €   
 bemalt; verschiedene Dekore; Höhe ca. 3 cm, Durchmesser ca. 10 cm;   

 

 

 

02-19 4 Schälchen, Bunzlau 10 €   
 bemalt; verschiedene Dekore, Bunzlau, verschiedene Größen; größte Höhe ca. 4,5 

cm, Durchmesser ca. 18 cm; 
   

02-20 4 Schälchen, Bunzlau 15 €   
 weißer Fond, rote Punktstaffierung, Höhe ca. 3 cm, Durchmesser ca. 10 cm.   

 
 

 

02-21 Teekännchen mit Sieb 5 €   
 Laufglasur; Sieb nicht zugehörig, Bunzlau, Höhe ca. 8 cm, Durchmesser ca. 10 

cm. 
   

02-22 2 Schalen, Bunzlau 10 €   
 innen gelber Fond mit Blumenmotiven bemalt, Bunzlau?, Höhe ca. 7,5 cm, 

Durchmesser ca. 11 cm. 
  

 

 

 

02-23 Henkelkrug, Bunzlau 20 €   
 dunkelbrauner Fond, mit Blumenmotiven staffiert, Höhe ca. 14 cm, Durchmesser 

ca. 10 cm. 
   

02-24 Milchkrug, Bunzlau? 10 €   
 dunkelbrauner Fond, Höhe ca. 11 cm, Durchmesser ca. 8 cm;   

 

 

 
 

02-25 4 Becher, Bunzlau 5 €   
 weißer Fond mit blauem Schwämmerldekor, Höhe ca. 9 cm, Durchmesser ca. 7 

cm. 
   

02-26 Henkelkrug, Bunzlau 20 €   
 rotbrauner Fond, umlaufend Schwämmerl- und Punktdekor, Höhe ca. 11 cm, 

Durchmesser ca. 8 cm. 
  

 
 

 
 

02-27 2 Schalen, 1 Milchkännchen, Bunzlau 5 €   
 weißer Fond, verschiedene Dekore, Höhe ca. 11 cm, Durchmesser ca. 10 cm.    

02-28 Schale 0 €   
 Keramikschale mit Blumenmotiv; Höhe ca. 6,5 cm, Breite ca. 8,5 cm, Tiefe ca. 

1,0 cm 
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Keramik  
 
02-29 Dekoschüssel, Fontain/Wittenberg 45 €   
 Fontain; Wittenberg; Höhe ca. 12,0 cm, Durchmesser ca. 37,0 cm;    

02-30 Steinguthenkeltopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 12,5cm, Durchmesser ca. 19cm.   

 

 

 

02-31 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 13cm, Durchmesser ca. 19cm.    

02-32 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 10,5cm, Durchmesser ca. 14cm   

 

 

 

02-33 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 12,5cm, Durchmesser ca. 19cm    

02-34 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Beschädigt, Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 21,5cm, Durchmesser ca. 

16cm 
  

 

 

 
 

02-35 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 14cm, Durchmesser ca. 21cm    

02-36 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 10,5cm, Durchmesser ca. 14,5cm   

 

 

 

02-37 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 8,5cm, Durchmesser ca. 13,5cm    

02-38 Zylindrischer Steinguttopf, grau 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 14cm, Durchmesser ca. 9cm   

 

 

 
 

02-39 Steinguttopf, grau 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 27cm, Durchmesser ca. 17cm    

02-40 Steinguttopf, grau 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 33cm, Durchmesser ca. 26,5cm   

 

 

 
 

02-41 großer Steinguttopf, rotbraun 15 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 50cm, Durchmesser ca. 36cm    

02-42 Großer Steinguttopf, grau 10 €   
 Bitte besichtigen, 25 Liter, Höhe ca. 40,5cm, Durchmesser ca. 30cm   
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Keramik/Porzellan  
 
02-43 Steinguttopf, rotbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, 8 Liter, Höhe ca. 40cm, Durchmesser ca. 35cm    

02-44 Steinguttopf mit Deckel, braun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 26cm    

 

02-45 Steinguttopf mit Deckel, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 14cm, Durchmesser ca. 25cm    

02-46 Steinguthenkeltopf, braun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 26m, Durchmesser ca. 23cm   

 

 

 
 

02-47 Steingutmilchtopf, rotbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 8cm, Durchmesser ca. 10cm    

02-48 Steinguthenkeltopf, braun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 21cm, Durchmesser ca. 18cm   

 

 

 
 

02-49 Steinguttopf, hellbraun 0 €   
 nur innen glasiert, bitte besichtigen, Höhe ca. 21cm, Durchmesser ca. 16cm    

02-50 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 16cm   

 

 

 
 

02-51 Steinguthenkelkrug, braun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 16cm, Durchmesser ca. 14,5cm    

02-52 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 38cm, Durchmesser ca. 32cm    

 
 

02-53 Steinguthenkeltopf, braun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 19,5cm, Durchmesser ca. 19,5cm    

02-54 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 16cm    

 
 

02-55 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 25cm, Durchmesser ca. 22cm    

02-56 Steingutmilchtopf mit Deckel 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 18cm   
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Keramik/Porzellan  
 
02-57 Steinguttopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 9,5cm, Durchmesser ca. 14cm    

02-58 Steingutkrug, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 19cm, Durchmesser ca. 18cm   

 

 

 

02-59 Steinguttopf mit Deckel 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 15,5cm, Durchmesser ca. 20cm    

02-60 Steingutmilchtopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 11cm, Durchmesser ca. 14cm   

 

 

 

02-61 Steingutmilchtopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 8cm, Durchmesser ca. 12cm    

02-62 Steingutmilchtopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 8,5cm, Durchmesser ca. 10cm   

 

 

 

02-63 Steinguthenkeltopf 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 15,5cm, Durchmesser ca. 15,5cm    

02-64 Steinguthenkeltopf, rotbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 27,5cm, Durchmesser ca. 23cm    

 
 

02-65 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 23cm, Durchmesser ca. 22,5cm    

02-66 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 23cm, Durchmesser ca. 22,5cm   

 

 

 

02-67 Steinguttopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 18cm, Durchmesser ca. 14,5cm    

02-68 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 24cm, Durchmesser ca. 22cm   

 

 

 
 

02-69 Steinguthenkeltopf, braun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 30cm, Durchmesser ca. 25cm    

02-70 Steinguthenkeltopf, dunkelbraun 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 24,5cm, Durchmesser ca. 21cm   
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Keramik/Porzellan  
 
02-71 Gugelhupf-Tonform 10 €   
 bitte besichtigen, Höhe ca. 12cm, Durchmesser ca. 18,5cm    

02-72 Steinguthenkeltopf, grau 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 21cm, Durchmesser ca. 18,5cm   

 

 

 
 

02-73 Steinguthenkeltopf, grau/blau 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 30cm, Durchmesser ca. 20cm    

02-74 Steinguthenkeltopf, grau/beige 0 €   
 Salzglasur, bitte besichtigen, Höhe ca. 21cm, Durchmesser ca. 16cm   

 

 

 
 

02-75 Mörser mit Pistill 0 €   
 aus Porzellan, Mörser: Höhe ca. 9cm, Durchmesser ca. 21,5cm    

02-76 Obstschale 0 €   
 Höhe ca. 6cm, Durchmesser ca. 30cm   

 

 

 

02-77 Porzellanschüssel 0 €   
 Höhe ca. 13,5cm, Durchmesser ca. 33,5cm    

02-78 Steingutschüssel, Bunzlau? 5 €   
 innen glasiert und dekoriert, bitte besichtigen, Höhe ca. 9,5cm, Durchmesser ca. 

27cm 
  

 

 

 

02-79 Steingutschüssel 0 €   
 Bitte besichtigen, Höhe ca. 13cm, Durchmesser ca. 33cm    

02-80 Schüssel, Hutschenreuther 0 €   
 Höhe ca. 9,5cm, Durchmesser ca. 21cm   

 

 

 

02-81 Steingutschüssel 0 €   
 mit kleinen Griffen, bitte besichtigen, Höhe ca. 18cm, Durchmesser ca. 41,5cm.    

02-82 Steingutschüssel mit Sinnspruch 100 €   
 verzogener Rand, innen glasiert und bezeichnet: "Mit Gott will in aller....Anno 

1856", umlaufend altes Drahtgeflecht, seltenes Stück, Höhe ca. 19cm, 
Durchmesser ca. 55cm. 

  

 

 

 

02-83 Schüssel, "Worms" 0 €   
 weißes Steingut mit buntem Punktedekor, bezeichnet "Worms", Höhe ca. 6,5cm, 

Durchmesser ca. 15,5cm. 
   

02-84 Wand-Dekorteller 45 €   
 großer Keramikteller, mit exotischem Vogel auf Blütenzweig bemalt, bezeichnet 

"...Dresden...", Rest unleserlich, Höhe ca. 6cm, Durchmesser ca. 35,5cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
02-85 kleine Keramikschüssel 0 €   
 Bunzlau?, Höhe ca. 5cm, Durchmesser ca. 13cm.    

02-86 Konfektschale 5 €   
 weiß, durchbrochener Rand mit durchgezogenem Band und Goldkante; Im 

Spiegel Blumenmotiv, Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 12 cm; 
  

 

 

 

02-87 Schüssel, Paetsch 0 €   
 Schüssel umlaufend geprägtes Lamettendekor, Steinzeug weiß; Höhe ca. 10 cm, 

Durchmesser ca. 23 cm; 
   

02-88 Gratinform, Rosenthal 0 €   
 Porzellan feuerfest; weiß mit Blattmotiv blau; Höhe ca. 3,5 cm, Durchmesser ca. 

15,5 cm; 
  

 

 

 

02-89 Obstschale 15 €   
 Durchmesser 25 cm, Höhe 8 cm, Dekor: Moliere, Porzellan elfenbeinfarbendes 

Blumenmotiv, Goldrand 
   

02-90 Steingut Henkelkrug, grau/blau 5 €   
 Birnkrug, grau/blaue Salzglasur, an der Tülle umlaufend gekerbt, Höhe ca. 15cm, 

Durchmesser ca. 14cm. 
  

 

 

 
 

02-91 Bierhumpen mit Zinndeckel, 19.Jh. 25 €   
 Steinzeug, im Deckel graviert "...Andenken an 25 jährige Mitgliedschaft im 

Gesangsverein Liedertafel, 5.3.99", Höhe ca. 18,5cm, Durchmesser ca. 9cm 
   

02-92 Bierhumpen mit Zinndeckel 25 €   
 Steinzeug, umlaufend lustige Musiker Motive, Höhe ca. 22cm, Durchmesser ca. 

9cm. 
  

 

 

 
 

02-93 Steingutkrug, grau/blau 25 €   
 Weinkrug aus Steinzeug, grauer Scherben, blau staffiert, Zinndeckel bezeichnet 

"Else", Salzglasur, Höhe ca. 17,5cm, Durchmesser ca. 8cm 
   

02-94 Milchkrüge, V&B 15 €   
 Höhe11, Durchmesser 14 cm; Höhe 9, Durchmesser 11 cm; Feinsteinzeug blau- 

weiß,  
  

 

 

 

02-95 Porzellanvase 0 €   
 Kugelkorpus umlaufend gemalter Blumendekor, kannelierter ausgestellter Schaft, 

dieser blau staffiert, unbezeichnet, Höhe ca. 16cm, Durchmesser ca. 8,5cm. 
   

02-96 Keramikvase 0 €   
 roter Scherben mit weißer Laufglasur überfangen, goldstaffierte Tülle, 

unbezeichnet, Höhe ca. 7cm, Durchmesser ca. 8,5cm. 
  

 

 

 

02-97 Steingut Kugelvase 0 €   
 matte cremefarbene Glasur, skandinavisch?, Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 

13cm. 
   

02-98 Keramikvase 5 €   
 Keramik, weißer Fond mit dunkelbrauner Laufglasur überfangen, Höhe ca. 8cm, 

Durchmesser ca. 10cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
02-99 Keramikvase 5 €   
 Keramik, in Brauntönen überfangen, gedrückte Tülle, Höhe ca. 10cm, 

Durchmesser ca. 13,5cm. 
   

02-100 Tonvase 0 €   
 zylindrischer Korpus, vor der Tülle eingeschnürt, in braun Tönen glasiert, Höhe 

ca. 16,5cm, Durchmesser ca. 7cm. 
  

 

 

 
 

02-101 Künstlervase, Art Deco 20 €   
 Kugelvase, blauer Fond, vier abgeflachte Seiten, diese mit stilisierten Rosen in 

weiß verziert, auf den Ecken vier rote Zierlinien, Henkel,  Höhe ca. 11cm, Breite 
ca. 9,5cm, Tiefe ca. 9,5cm. 

   

02-102 Stangenvase, Rosenthal 5 €   
 Porzellan, matte Oberfläche, teilweise umlaufender Reliefdekor, Höhe ca. 

28,5cm, Durchmesser ca. 8cm. 
  

 

 

 
 

02-103 2 Vasen, "H & C, Selb" 10 €   
 schlanke konisch zulaufende Form mit ausgestellter Tülle, diese mit Goldrand 

verziert, bezeichnet "H&C, Selb, Heinrich, Bavaria", Höhe ca. 16cm, 
Durchmesser ca. 4,5cm. 

   

02-104 Porzellanvase, Rosenthal 25 €   
 geschwungene Form, eine Seite schwarz, die andere Seite weiß glasiert,  

bezeichnet "Rosenthal, Selb-Plössberg", ein seltenes Stück in guter Erhaltung, 
Höhe ca. 9,5cm, Breite ca. 13,5cm, Tiefe ca. 9,5cm. 

  

 

 

 
 

02-105 Keramikvase, wohl um 1910 70 €   
 dunkeler Scherben, vom Stand aufragender Blattdekor, Höhe ca. 26cm, 

Durchmesser ca. 12cm. 
   

02-106 Keramikvase, wohl 19. Jh. 15 €   
 dunkeler Scherben, grüne Glasur, umlaufend reliefiertes Dekor, unter dem Stand 

undeutliche Marke, wohl 19.Jh., Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 13,5cm. 
  

 

 

 
 

02-107 Vase mit Metallmontierungen 5 €   
 Blaue Überfangglasur mit floralen Motiven staffiert, am Stand und an der Lippe 

mit Metallmontierungen, leichte Schäden, Höhe ca. 18,5cm, Durchmesser ca. 
8,5cm. 

   

02-108 Porzellanvase 10 €   
 ungemarkt, umlaufend Spritzdekor und Rosenblütenmotive, Höhe ca. 16cm, 

Durchmesser ca. 8cm. 
  

 

 

 
 

02-109 Reliefdekorvase 30 €   
 roter Fond mit erhabenem Reliefdekor, dieser schwarz staffiert, wohl um 1920, 

Höhe ca. 22,5cm, Durchmesser ca. 10,5cm. 
   

02-110 4 Vasen, Lindner 15 €   
 verschiedene Formen und Größen; Porzellan, elfenbeinfarben mit echt Gold 

verziert; große Vase Höhe ca. 28 cm, Durchmesser ca. 10 cm; 
  

 

 

 

02-111 Vase, H&C Selb 5 €   
 Porzellan weiß reliefiertes Blumenmotiv, schmal zulaufender Hals, Höhe ca. 19,5 

cm, Durchmesser ca. 9 cm; 
   

02-112 Vase, Fürstenberg 10 €   
 Porzellan weiß, Höhe ca. 16 cm, Durchmesser ca. 14,5 cm;   
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Keramik/Porzellan  
 
02-113 Porzellanvase, KPM Berlin 25 €   
 weiß mit Goldrand oben u. unten, Höhe ca. 10 cm, Durchmesser ca. 23 cm;    

02-114 Kugelvase, Ilmenau 15 €   
 Porzellan, rosa mit Goldrand oben, Höhe 6,5 cm Durchmesser 6,5 cm   

 

 

 
 

02-115 2 Stangenvasen, Fürstenberg 15 €   
 Porzellan weiß, Höhen 25,5 cm und 20 cm, Durchmesser 7 und 6 cm    

02-116 Barockvase 10 €   
 Porzellan weiß, reliefiert mit Blumenmotiv und Golddekor, Höhe 13 cm, Breite 

11cm, Tiefe 5,5 cm 
  

 

 

 
 

02-117 Vase, Höchst 5 €   
 Porzellan weiß mit Goldrand oben und unten, Höhe 9,5 cm, Durchmesser 4 cm. 

In Originalverpackung 
   

02-118 Zierschale, KPM Berlin 10 €   
 Porzellan weiß, mit Golddekorrand (Rocaillenform) Höhe 4,5 cm, Durchmesser 

15 cm 
  

 

 

 

02-119 Vase, Ilmenau 5 €   
 Porzellan weiß, orangefarbenes Drachenmotiv; Dresdner Handarbeit, Signatur A. 

Voigtmann; Höhe 6 cm; 
   

02-120 Vase 15 €   
 Porzellan, elfenbeinfarben, Streublümchenmotiv, Goldrand, Höhe 25 cm.   

 

 

 
 

02-121 Vase, Weser Keramik 5 €   
 Rosendekor, Bezeichnet: Weser Keramik (Veckerhagen) Hann.-Münden; Höhe 

ca. 25 cm, Durchmesser ca. 10 cm 
   

02-122 Obstschale, Wien Staatsmanufaktur 30 €   
 Porzellan weiß, durchbrochener Rand, innen blaue Dekorranke, außen am oberen 

Rand Blaudekor, Höhe 7,5 cm, Durchmesser 25cm 
  

 

 

 

02-123 Essservice, 23teilig 100 €   
 12 Teller flach; 6 Teller tief; 1 Servierplatte rechteckig, 1 Servierplatte rund 

Durchmesser 33,5 cm; 1 Gemüseschüssel; 1 Terrine mit Deckel; 1 Sauciere; 
reliefiertes Weißporzellan mit Blütenmalerei und Goldrand; 

   

02-124 Porzellantablett 15 €   
 Porzellanplatte mit Blaudekor Motiven in Mahagonirahmen gefasst, Handhaben 

mit Messingverzierungen, Höhe ca. 30cm, Breite ca. 41cm, Tiefe ca. 6,5cm. 
  

 
 

 

02-125 Steingutbecher 0 €   
 wohl Westerwälder Steinzeug, umlaufend reliefierte, bemalte Wirzhausszenen, 

gemarkt "WM", Höhe ca. 8cm, Durchmesser ca. 7,5cm. 
   

02-126 Keramikteller 0 €   
 in Brauntönen glasiert, am Rand drei aufgesetzte Blattornamente, Höhe ca. 6cm, 

Durchmesser ca. 32cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
02-127 Aschenbecher 0 €   
 Keramik, in orange und braun Tönen glasiert, Höhe ca. 4cm, Durchmesser ca. 

17cm. 
   

02-128 Konfektdose 15 €   
 Keramik, aufgesetzte Reliefs, in blau und braun Tönen glasiert, ein ausgefallenes 

Stück in sehr guter Erhaltung, Höhe ca. 7cm, Breite ca. 13cm, Tiefe ca. 9,5cm. 
  

 

 

 

02-129 Obstschale 0 €   
 Keramik, sechsfach durchbrochener Rand, Höhe ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 

28cm. 
   

02-130 Obstschale 5 €   
 Keramik, Ausformung in Form einer Blüte, Höhe ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 

26cm. 
  

 

 

 

02-131 Porzellankonvolut, 153teilig 5 €   
 großes Konvolut alten Gastronomieporzellans, nur ein Teil abgebildet, bitte 

besichtigen, ca.153 Teile, Höhen ca. 4,5-9cm. 
   

02-132 2 Milchkännchen, "Maviland" 5 €   
 Porzellan, bezeichnet " Johann Maviland, Bavaria", Höhe ca. 5cm, Durchmesser 

ca. 4cm. 
  

 

 

 

02-133 6 Tassen mit Untertassen 15 €   
 ohne Hersteller Nachweis, Höhe ca. 6cm, Durchmesser ca. 14,5cm.    

02-134 Obstschale und Kakaokanne 25 €   
 Kakaokanne, Porzellan, weiß mit rosa Rosenranke und goldstafierter Perlschnur 

umlaufend,  Höhe ca. 20 cm, Durchmesser ca. 10,5 cm; Obstschale weiß mit 
durchbrochenem Rand, Rosenranke umlaufend und Rosenmedaillon mittig, Höhe 
ca. 4,5 cm, Breite ca. 21,5 cm, Tiefe ca. 21,5 cm; 

  

 

 

 
 

02-135 Jugendstiltortenplatte 5 €   
 Porzellan, Traubenmotiv blau im Spritzdekor, vernickelter Rahmen und 

Handhaben, Durchmesser ca. 35,3 cm; 
   

02-136 Untersetzer, Cölln Meissen 20 €   
 Untersetzer 3 Füße, Porzellan weiß, Blütenrankendekor blau; Höhe ca. 2,5 cm, 

Durchmesser ca. 14 cm; 
  

 

 

 

02-137 Untersetzer 5 €   
 Steinzeug weiß mit Blumenmotiv; umlaufend Nickelmontierung Durchmesser ca. 

15 cm; 
   

02-138 2 Tassen, Alt-Rohlau? 20 €   
 Porzellan weiß, Goldrand, Blütenmotiv grau mit Goldstafierung, Höhe 7 cm, 

Durchmesser 7,5 cm 
  

 

 

 

02-139 Servierplatte und Kakaokanne, V&B 20 €   
 Höhe 20 cm, Durchmesser 14 cm, Feinsteinzeug, blau-weiss,    

02-140 Servierschale und Terrine 10 €   
 Servierschale und Terrine, weißes Porzellan; Höhe Terrine ca. 19 cm, 

Durchmesser ca. 23,5 cm; Breite ca. 26,5 cm, Länge ca. 32 cm 
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Keramik/Porzellan  
 
02-141 Porzellanvase, "Tettau" 5 €   
 Zylinderförmiger Korpus, stark eingeschnürt, ausgestellte Mündung, bezeichnet 

"Königl. Pr. Tettau", Höhe ca. 10cm, Durchmesser ca. 8cm. 
   

02-142 Keramikvase, "Jasba" 5 €   
 Kugelkorpus mit ausgestellter Mündung, schwarzer Fond, weiße Craqueleglasur, 

Goldrand,  bezeichnet "Jasba Keramik", Höhe ca. 10,5cm, Durchmesser ca. 8cm. 
  

 

 

 
 

02-143 5 Gebäckschälchen, "Kopenhagen" 0 €   
 Porzellan, mit Blumenmotiv im Blaudekor staffiert, bezeichnet: "Kopenhagen, 

Danmark", Höhe ca. 2cm, Durchmesser ca. 10,5cm. 
   

02-144 8 Wandteller 0 €   
 Steingut, mit mittelalterlichen Motiven und Sinnsprüchen bedruckt, umseitig mit 

Copyright und Herstellersignet, Durchmesser ca. 19,5cm. 
  

 

 

 
 

02-145 Steingut Henkelkrug, "Merkelbach" 5 €   
 oberes Drittel dunkelblau glasiert und durch Perlschnurdekor vom unteren Teil 

abgesetzt, bezeichnet: "Reinhold, Merkelbach, Grenzhausen", Höhe ca. 15cm, 
Durchmesser ca. 9,5cm. 

   

02-146 Milchkrug, V & B 0 €   
 Steingut, flächiger Blaudekor, Höhe ca. 16cm, Durchmesser ca. 16cm.   

 

 

 

02-147 Milchkännchen, V & B 0 €   
 Steingut, außen gelb glasiert, bezeichnet "Villeroy&Boch, Saar", Höhe ca. 9cm, 

Durchmesser ca. 10cm. 
   

02-148 Zierteller 0 €   
 Porzellan, bezeichnet "RW, Bavaria", Höhe ca. 29cm, Breite ca. 32,5cm, Tiefe 

ca. 4,5cm. 
  

 

 

 

02-149 Wandteller, Unikat 10 €   
 Ton, von Hand staffiert und mit farbigen Einschmelzungen versehen, Höhe ca. 

4cm, Durchmesser ca. 38cm. 
   

02-150 Mokkaservice für 8 Pers., Arzberg 50 €   
 Porzellan, zeitloses Service mit vertikal verlaufendem Rillendekor, bestehend aus 

1 Kanne, 1 Zuckertopf, 1 Milchkännchen, 2 Kerzenständern, 8 Tassen und 8 
Untertassen, Höhe Kanne ca. 18cm, Höhe Tasse ca. 5,5cm. 

  

 

 

 
 

02-151 Kaffeeservice, J. Haviland 85 €   
 Vertrieb durch V&B; bestehend aus 1 Kanne, 1 Zuckertopf, 12 Tassen, 12 

Untertassen und 11 Kuchentellern, Höhe Kanne ca. 23cm, Höhe Tasse ca. 6,5cm 
   

02-152 Kaffeeservice, Rosenthal 50 €   
 bestehend aus 2 Kannen, Zuckerdose, Milchkännchen, Vase, 9 Tassen mit 

Untertassen, 10 Kuchentellern und weiterem Zubehör, insgesamt 43 Teile; Höhe 
Kanne ca. 23cm. 

  

 

 

 

02-153 Zierteller, Rosenthal 5 €   
 " 1953 - Viel Glück", oval mit 3 Ecken ;) , Durchmesser ca. 11,5cm    

02-154 Zierteller, Rosenthal 5 €   
 Porzellan, oval, Durchmesser ca. 16-19cm   
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Keramik/Porzellan  
 
02-155 Sammelteller "Sindbad der Seefahrer", Rosenthal 10 €   
 Designer: Björn Wiinblad; bestehend aus Teller (Maße: Höhe ca. 2cm, 

Durchmesser ca. 16cm), Karton und Begleitheft 
   

02-156 Weihnachtssammelteller, Rosenthal 20 €   
 Björn Wiinblad - Weihnachten 1977, Rosenthal Studio-linie, Limitierte 

Kunstserien, Durchmesser ca. 29cm 
  

 

 

 

02-157 Teller, Thomas 5 €   
 Porzellan, Höhe ca. 3,5cm, Durchmesser ca. 32,5cm    

02-158 Porzellanservice, Rosenthal, Maria 85 €   
 besteht aus insgesamt 59 Teilen   

 

 

 

02-159 2 Teller, Johann Haviland 5 €   
 Porzellan, Höhe ca. 2,5cm, Durchmesser ca. 26cm    

02-160 Porzellantablett, Lamotte 10 €   
 Höhe ca. 3cm, Breite ca. 17cm, Tiefe ca. 37cm   

 

 

 

02-161 Serviceteile, V&B 0 €   
 Steingut; blau-weißer Dekor; einige Teile beschädigt; besteht aus insgesamt 18 

Teilen 
   

02-162 Sammeltasse, Gräf & Krippner 0 €   
 besteht aus Tasse, Untertasse und Kuchenteller, Höhe ca. 7,5cm, Durchmesser ca. 

20cm. 
  

 
 

 

02-163 Sammeltasse, J. Seltmann 0 €   
 besteht aus Tasse, Untertasse und Kuchenteller, Höhe ca. 7,5cm, Durchmesser ca. 

20cm 
   

02-164 Sammeltasse, Bavaria 0 €   
 besteht aus Tasse, Untertasse und Kuchenteller, Höhe ca. 7,5cm, Durchmesser ca. 

20cm 
  

 

 

 

02-165 Sammeltasse, Hutschenreuther 0 €   
 besteht aus Tasse, Untertasse und Kuchenteller, Höhe ca. 7,5cm, Durchmesser ca. 

20cm 
   

02-166 Sammeltasse, Carstens 0 €   
 besteht aus Tasse, Untertasse und Kuchenteller, Höhe ca. 7,5cm, Durchmesser ca. 

20cm 
  

 

 

 

02-167 Sammeltasse, Arzberg 0 €   
 besteht aus Tasse, Untertasse und Kuchenteller, Höhe ca. 7,5cm, Durchmesser ca. 

20cm 
   

02-168 Kerzenleuchter, Barockstil 10 €   
 Vierflammiger Leuchter im barocken Stil, ohne Herstellernachweis, goldstaffiert, 

Höhe ca. 17cm, Breite ca. 26cm, Tiefe ca. 9cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
02-169 Teetasse mit Untertasse 5 €   
 bezeichnet: "Opaque de Sarreguemines", Höhe ca. 6,5cm, Durchmesser ca. 13cm.    

02-170 Teekanne, Steingut 0 €   
 Höhe ca. 13,5cm, Durchmesser ca. 14cm   

 

 

 

02-171 früher Kinderteller 15 €   
 wohl um 1890, hellgrüner Fond, Spiegel und Rand im Umdruck mit 

Scherenschnittmotiven dekoriert, Höhe ca. 3,5cm, Durchmesser ca. 21cm. 
   

02-172 Milchkrug, Bunzlau 10 €   
 senkrecht verlaufender Streifendekor, "Original Bunzlau Feuerfest", Höhe ca. 

10cm, Durchmesser ca. 11cm. 
  

 

 

 

02-173 Kindertasse 0 €   
 Kindermotiv im Umdruck, mit Goldrand, Höhe ca. 8cm, Durchmesser ca. 6,5cm    

02-174 kleine Kugelvase 5 €   
 Ton, bezeichnet "FH", weiß-blaue Glasur mit Blumenmotiven, Höhe ca. 6cm, 

Durchmesser ca. 5,5cm. 
  

 

 

 

02-175 Weihnachtsschale, wohl 20er Jahre 10 €   
 im Spiegel Motiv eines Weihnachtsmanns mit Kindern, Schriftzug "Fröhliche 

Weihnachten", Höhe ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 21cm 
   

02-176 Kannenset, Bunzlau 15 €   
 umlaufend Schwämmerldekor, Kanne: Höhe ca. 14,5 cm, Durchmesser ca. 12,5 

cm; Milchkrug: Höhe ca. 7 cm, Durchmesser ca. 8,5 cm; 
  

 

 

 

02-177 Service Chinablau, Seltmann 35 €   
 49 Teile, verschiedene Teile und Zustände, bitte besichtigen.    

02-178 Service, Chinablau, div. Hersteller 20 €   
 25 Teile, verschiedene Hersteller, Teile und Zustände.   

 
 

 

02-179 Steinzeugvase 15 €   
 quadratischer Fuß; polychrome Unterglasurbemalung mit Blumenmotiven, 

verwischter Stempel, Höhe ca. 21 cm, Durchmesser ca. 8,5 cm. 
   

02-180 3 Vasen, Delft 15 €   
 große Vase Bodenaufschrift " Koninklijka Goedewaagen Blauw DelftHolland 

Handwerk; Höhe ca. 22 cm, Durchmesser ca. 11 cm; 2 kleinere Vasen; Delfts; 
Höhe ca. 11 cm, Durchmesser ca. 7,5 cm. 

  

 

 

 

02-181 3 Vasen, Blaudekor 10 €   
 Vermutlich flämischer Raum, um 1900, stellenweise beschädigt, Höhen ca. 11cm 

bis 25,5cm. 
   

02-182 Sammeltasse 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand; Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.   
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Keramik/Porzellan  
 
02-183 Sammeltasse 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand, mit Sprung, Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.    

02-184 Sammeltasse 0 €   
 Goldrand; Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.   

 

 

 

02-185 Sammeltasse 0 €   
 Royal China; Blumenmotiv; Goldrand; Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 

cm. 
   

02-186 Sammeltasse 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand; Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.   

 

 

 

02-187 Sammeltasse 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand und Verziehrungen; Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 

18,5 cm. 
   

02-188 Konfektschale, Weimar 10 €   
 Blättermotiv; Goldrand; Höhe ca. 13 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.   

 

 

 

02-189 Moccatasse 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand; Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 10,5 cm.    

02-190 Moccatasse 0 €   
 innen vergoldet, Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 10,5 cm.   

 

 

 

02-191 Moccatasse, PM 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand, Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 10 cm.    

02-192 Sammeltasse, Thomas 0 €   
 Blumenmotiv; grüner Rand, Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.   

 

 

 

02-193 Sammeltasse, Seltmann 0 €   
 Blumenmotiv, Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 18,5 cm.    

02-194 Sammeltasse, Weimar 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand, Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 20 cm.   

 

 

 

02-195 Sammeltasse, Haviland 0 €   
 Blumenmotiv; Goldrand, Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 20 cm.    

02-196 Sammeltasse, Eschenbach 0 €   
 "Elfenbein"; Blumenmotiv; Goldrand, Höhe ca. 6,5 cm, Durchmesser ca. 20 cm.   
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Keramik/Porzellan  
 
02-197 2 Teesiebe, Porzellan 0 €   
 Höhe ca. 8 cm, Durchmesser ca. 7,5 cm;    

02-198 4 Eierbecher 5 €   
 verschiedene Formen, Höhe ca. 7 cm, Durchmesser ca. 5 cm.   

 

 

 

02-199 3 Jakobsmuscheln, Porzellan 0 €   
 Höhe ca. 2,5 cm, Durchmesser ca. 12,5 cm.    

02-200 Eierset, Feinsteinzeug 15 €   
 12 Teile, auf Tablett, Höhe ca. 12 cm, Breite ca. 39 cm, Tiefe ca. 25 cm.   

 
 

 

02-201 Tortenplatte 5 €   
 Hinterglasspritzdekor, vernickelter Rand und Handhaben, Höhe ca. 2 cm, 

Durchmesser ca. 30 cm. 
   

02-202 5 Gewürzbehälter, 2 Milchkrüge 20 €   
 5 verschiedene Gewürzbehälter, Blaudekor, Höhe ca. 13 cm, Durchmesser ca. 7 

cm; 2 Milchkrüge, Höhe ca. 11 und 13,5cm. 
  

 

 

 

02-203 Milchkrug, Schüssel 15 €   
 umlaufend orangefarbener Spritzdekor, Milchkrug: Höhe ca. 12,5 cm, Schüssel: 

Höhe ca. 10 cm, Durchmesser ca. 22 cm; 
   

02-204 Milchkrug, Bunzlau 15 €   
 mehrfarbiger Schwämmeldekor, Höhe ca. 13,5 cm, Durchmesser ca. 11,5 cm.   

 

 

 
 

02-205 Milchkrug und Schüssel, Bunzlau 25 €   
 umlaufend Schwammerldekor, Milchkrug Höhe ca. 13 cm, Durchmesser ca. 13 

cm, Schüssel Höhe ca. 11,5 cm, Durchmesser ca. 26 cm. 
   

02-206 Milchkrug, Teekanne, Bunzlau 20 €   
 Spritzdekor, 20er Jahre, Milchkrug Höhe ca. 8,5 cm, Durchmesser ca. 11 cm; 

Teekanne Höhe ca. 13 cm, Durchmesser ca. 13 cm. 
  

 

 

 

02-207 Teeservice, Bauscher 25 €   
 24 Teile; glänzend braun glasiert    

02-208 2 Glasschalen, Schott 10 €   
 zylindrische Schalen aus Jenaer Glas, Wagenfeld?; Höhe ca. 9 cm, Durchmesser 

ca. 18cm. 
  

 

 

 

02-209 Kugelvase, eingeschnürt 20 €   
 Kugelvase, eingeschnürt nach oben kelchförmig zulaufend mit überlappendem 

Rand. Porzellan, elfenbeinfarben mit 3 reliefierten Füßen und reliefiertem 
Goldrand (echt Ätzgold); Bauch mit Golddekor, Blumenranke und Streifen 
schräg verlaufend im Wechsel, Höhe ca. 22 cm, Durchmesser ca. 20,5 cm;

   

02-210 Kaffeekanne, Barockstil 10 €   
 Porzellan, himmelblau mit Goldstaffierungen; ausgestellter Stand, Höhe ca. 25,5 

cm, Durchmesser ca. 15,5 cm; 
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Keramik/Porzellan  
 
02-211 Schmuckdose 5 €   
 Dose Porzellan zartgrün mit rosa, dunkelgrün, gold medaillonförmig abgesetzt, 

mit Deckel; Bildnis (Frauengestalten, römisch?) im Deckelzentrum; Höhe ca. 5 
cm, Durchmesser ca. 9 cm; 

   

02-212 Moccatasse, Thomas 0 €   
 Porzellan, weiß mit Blümchenranke (Veilchen) + Goldrand; Höhe ca. 6 cm, 

Durchmesser ca. 11,5 cm; 
  

 

 

 

02-213 Moccatasse, achteckig 0 €   
 Porzellan weiß mit Streublümchenmotiv; Goldrand; Höhe ca. 6 cm, Durchmesser 

ca. 11,5 cm; 
   

02-214 Vase und Moccatasse 10 €   
 Porzellan weiß, Blumenmotiv Enzian, blau; Goldrand; Vase  bauchig, Höhe ca. 

11 cm, Durchmesser ca. 10 cm; Moccatasse Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 11 
cm; 

  

 

 

 

02-215 Moccatasse 0 €   
 Porzellan, weiß, Blumenmalerei, Henkel Fächerform, Goldrand und Bemalung 

am oberen Innenrand, Höhe ca. 5,5 cm, Durchmesser ca. 5,5 cm; 
   

02-216 Moccatasse 0 €   
 Porzellan, weiß mit Blümchenranke umlaufend am oberen Rand innen; Goldrand; 

Höhe ca. 5 cm, Durchmesser ca. 11 cm; 
   

 

02-217 Teeservice, "Old country roses" 80 €   
 Bone china Porzellan,"Old country roses" , rot-gelbes Rosenmotiv, bestehend aus 

1 Kuchenplatte eckig, 12 Tassen, 12 Untertassen, 12 Kuchenteller, 1 
Kaffeekanne, 1 Milchkännchen, 1 Zuckertöpfchen, 1 Konfektschälchen 

   

02-218 12 Kaffeegedecke 25 €   
 Porzellan, weiß, braunes Jugendstilrandmuster; 12 Frühstücksteller, 14 

Untertassen, 15 Tassen 
  

 

 

 

02-219 12 Essteller, Schumann 30 €   
 Porzellan weiß mit Blütenmotiv und Goldrand, 6 tiefe Teller Höhe ca. 4cm, 

Durchmesser ca. 24 cm; 6 flache Teller Höhe ca. 3 cm, Durchmesser ca. 24 cm; 
   

02-220 3 Frühstücksteller 5 €   
 Porzellan, weiß blaues Rankenmotiv; Durchmesser ca. 19 cm;   

 

 

 
 

02-221 6 Teile Kaffeeset, Meissen 35 €   
 2 Kuchenteller; 2 Untertassen; 1 Tasse; 1 Zuckerdose mit Deckel, Höhe ca.11 

cm; Porzellan weiß, Rote Rose Dekor; Goldrand;  
   

02-222 Kaffeekern 10 €   
 1 Kaffeekanne; 1 Milchkännchen; 1 Zuckerdose; Porzellan weiß, 

Streublumenmotiv orange; Goldrand; Kaffeekanne 25 Höhe  cm, Milchkännchen 
11 Höhe  cm; Zuckerdose 11,5 Höhe  cm; 

  

 

 

 

02-223 Kerzenleuchter, Fürstenberg 0 €   
 Porzellan weiß, Blumenmotiv mit Goldrand oben und unten; Höhe 5,5 cm, 

Durchmesser 8,5 cm 
   

02-224 Kaffeeservice, Volkstedt, 2 Pers. 45 €   
 9teilig; 1 Kaffeekanne; 1 Milchkännchen; 1 Zuckerdose; 2 Tassen; 2 Untertassen; 

2 Kuchenteller; Blumenrankenmotiv rostrot; Goldrand; Kaffeekanne 25 Höhe  
cm, Milchkännchen 8 Höhe  cm; Zuckerdose 7 cm; 
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Keramik/Porzellan  
 
02-225 Essservice, Jaeger, 6 Pers. 65 €   
 Porzellan elfenbeinfarben mit Streublümchenmotiv und Goldrand;6 Teller flach; 

6 Teller tief; 6 Kuchenteller; 1 Servierplatte abgerundet;1 Schüssel; 2 Terrinen 
mit Deckel; 1 Sauciere; 

   

02-226 Ölgießer 10 €   
 Höhe 13,5, Durchmesser7cm, Keramik gelb, Korkstöpsel   

 
 

 
 

02-227 Servierplatte, Rosenthal 10 €   
 Servierplatte rund mit Blumenmotiv, Bezeichnet: Ivory Bavaria, Durchmesser ca. 

26 cm 
   

02-228 Kuchenplatte, Mitterteich 5 €   
 Porzellan, elfenbeinfarbig, reliefierter Blumen- und Golddekorrand, Durchmesser 

ca. 31,5 cm 
  

 

 

 

02-229 Gebäck oder Obstschale 5 €   
 Elfenbeinfarbig, reliefierter Blumen- und Golddekorrand, Durchmesser ca. 30,5 

cm 
   

02-230 Obst und Gebäckschale, weiß enwasser 10 €   
 Obst und Gebäckschale, reliefiertes Randdekor, Blumenmotiv im Spiegel; 

Durchmesser ca. 30,5 cm 
  

 

 

 

02-231 Gebäckteller 5 €   
 Reliefierter Dekorrand, Blumenmotiv im Spiegel, Durchmesser ca. 28 cm    

02-232 Zierschale, Blattform, Höchst 10 €   
 Porzellan weiß, kirschrote Malerei (Landschaftsmotiv) mittig, Goldrand,  Breite 

11 cm, Tiefe 13 cm, mit Originalverpackung 
  

 

 

 

02-233 6 Teller, Ansichtenporzellan 30 €   
 Durchmesser ca. 17 cm, Steingut mit bleifreier Glasur, weißer Fond, blaues 

Randmuster und schwarze Ansicht im Spiegel 
   

02-234 1 Teller, Ansichtenporzellan 10 €   
 Weißer Fond, Blauer Rand, schwarze Ansicht im Spiegel   

 

 

 

02-235 2 Teller, Ansichtenporzellan 10 €   
 Dunkler Scherben, Durchmesser ca. 19,5 cm, blaues Dekor auf weißem Fond, 

Motive: Steingutfabrik zur Mettlach, Wasserfall des .... 
   

02-236 Heiligenfigur mit 2 Engeln 0 €   
 Porzellan, 1 Engel geklebt, Höhe Heiliger: ca. 14,5cm, Höhe Engel: ca. 12,5cm.   

 

 

 

02-237 Porzellanhund, Fraureuth 10 €   
 Höhe ca. 12 cm; Breit ca. 15,5 cm; Tiefe ca. 7,5 cm;    

02-238 Windhund mit Ball, Wallenstein/Fraureuth 75 €   
 Porzellan weiß, Ball vergoldet; Goldrand am Sockel;   
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Keramik/Porzellan  
 
02-239 Ringhalter "Katze" 10 €   
 Keramik schwarz; Schwanz Holz; grüne Glasaugen, Höhe ca. 28 cm; Breite ca. 9 

cm; 
   

02-240 Panther, liegend 25 €   
 Keramik; bronzefarben; Höhe ca. 12 cm, Breite ca. 22 cm, Tiefe ca. 16,5 cm;   

 

 

 

02-241 Reh mit Kitz, HS 10 €   
 Porzellanfigur, Höhe ca. 19,5 cm, Breite ca. 17 cm, Tiefe ca. 8,5 cm;    

02-242 Nadelkissen als Katzenkopf, Porzellan 15 €   
 Porzellan Katzenkopf, oben mit eingelassenem Nadelkissen. Höhe ca. 5,5cm, 

Breite ca. 8,5cm, Tiefe ca. 8,5cm. 
  

 

 

 

02-243 Krippenfiguren, Koppenhagen? 30 €   
 6 Figuren: Maria und Josef?, 2 Engel, Höhe 12 cm,  Ochse und Esel, Höhe 10 cm, 

Keramik weiß, rot-gelbe Bemalung, bezeichnet "Denmark" 
   

02-244 Henkelglas 20 €   
 mundgeblasen; 2 Zierringe am Korpus außen hängend, Höhe ca. 10,5 cm, 

Durchmesser ca. 6 cm; 
  

 

 

 
 

02-245 6 Nuppenrömer 60 €   
 gelbgrün, umlaufend matt geschliffene Ranken- und Traubenmotive, kannelierter 

hohlgeblasener Schaft, Höhe ca. 17,5 cm, Durchmesser ca. 8 cm; 
   

02-246 Likörglas 10 €   
 mundgeblasen; grünbeige irisierend mit schwarzem Fuß; Höhe ca. 12 cm, 

Durchmesser ca. 5,5 cm; 
  

 

 

 
 

02-247 2 Süßweingläser 30 €   
 Glas gelbgrün; Goldrand, hohlgeblasener Schaft,  Nodus stark aufgeraut, Höhe 

ca. 17,5 cm, Durchmesser ca. 7 cm; 
   

02-248 Widmungskrug, Bäckergesellen mit 6 Bechern 150 €   
 Kanne mit Zinndeckelmontierung, umlaufend florale Emailmalerei, Bezeichnet: 

"Gew. v. d. Verein vereinigter Bäckergesellen d. 30.3.1902; Trink in Ruh immer 
zu", Höhe Deckelkrug: ca. 39 cm, Durchmesser ca. 13,5 cm; Höhe Gläser: ca. 13 
cm, Durchmesser ca. 7 cm;  

  

 

 

 

02-249 5 Weinrömer 5 €   
 balustrierte Schäfte sowie Stand aus Grünglas, Klarglaskuppen leicht ausgestellt, 

Eichstrichsignum "0,1L", Höhe ca. 13cm, Durchmesser ca. 8cm. 
   

02-250 5 Weinrömer 5 €   
 dunkelgrüner Stand und Schaft, Kuppen aus Klarglas ohne Dekor, Höhe ca. 

17cm, Durchmesser ca. 6,5cm. 
  

 
 

 

02-251 Kristallrömer 5 €   
 glockenförmige Kuppa an der Lippe blau überfangen, dekorativ beschliffen, 

Höhe ca. 20,5cm, Durchmesser ca. 8cm. 
   

02-252 2 Champagnerschalen 5 €   
 Kristallglas, blau und violett überfangen, dekorativer geschnittener Dekor, Höhe 

ca. 17,5cm, Durchmesser ca. 10cm. 
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02-253 2 Weinrömer 5 €   
 Kristallglas, orangerot und blassgrün überfangen, dekorativ beschliffen, Höhe ca. 

18,5cm, Durchmesser ca. 8,5cm. 
   

02-254 4 Weinrömer 10 €   
 Kristallglas, rot, grün, gelb und blau überfangen, dekorativ beschliffen, Höhe ca. 

19cm, Durchmesser ca. 8cm. 
  

 

 

 

02-255 Bierstange, "Flöte" 10 €   
 Klarglas, matt geschliffener Sinnspruch: "Es sagt schon Meister Goethe: 

Gepriesen sei die Flöte" sowie eine Spielkarten "Flöte" und Block- bzw. 
Querflöten, Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 7,5cm. 

   

02-256 Pokalglas 10 €   
 Klarglas mit matt geschliffenen Blatt- und Rankenmotiven, Höhe ca. 23cm, 

Durchmesser ca. 11cm. 
  

 

 

 
 

02-257 Jugendstilglas 5 €   
 olivgrünes Glas, florale Motive in Emailmalerei, Höhe ca. 15cm, Durchmesser 

ca. 6,5cm 
   

02-258 Bierglas 0 €   
 Klarglas, geschnittene Ornamentik, Höhe ca. 12,5cm, Durchmesser ca. 7cm.   

 

 

 
 

02-259 Jugendstil-Andenkenglas 5 €   
 in Emailmalerei verziert, beschriftet: "Zur Erinnerung", Höhe ca. 14cm, 

Durchmesser ca. 7cm. 
   

02-260 2 Bierstangen 5 €   
 Klarglas, reliefierter Stand, leicht ausgestellte Lippe, Höhe ca. 17cm, 

Durchmesser ca. 7,5cm. 
  

 

 

 
 

02-261 2 Biergläser 0 €   
 Klarglas, mattgeschliffener Rautendekor, Höhe ca. 12cm, Durchmesser ca. 7cm.    

02-262 Saftglas 5 €   
 Klarglas, umlaufend mit gravierten Zweigornamenten und Girlanden, Höhe ca. 

10,5cm, Durchmesser ca. 6,5cm. 
  

 

 

 
 

02-263 Saftglas 5 €   
 Klarglas, gravierte Ranken- und Blattmotive, Höhe ca. 11cm, Durchmesser ca. 

7cm. 
   

02-264 2 Sektgläser 0 €   
 Klarglas, ausgestellter Nodus, gravierte Blattmotive, ein Glas mit einem ca. 1cm 

langem Riss, Höhe ca. 14cm, Durchmesser ca. 7,5cm. 
  

 

 

 
 

02-265 8 Sektgläser, um 1900 15 €   
 Klarglas, eingeschnürter und geschliffener Schaft, die kegelförmige Kuppa mit 

reicher Ornamentik graviert, Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 7,5cm. 
   

02-266 4 Sektgläser, um 1900 20 €   
 Stand und Schaft aus Klarglas, Kuppa Uranglas, eingeschnürter und geschliffener 

Schaft, Kuppa reich mit Ornamenten graviert, Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 
7,5cm. 
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02-267 2 Henkelgläser 0 €   
 Klarglas, angeschmolzener Henkel, facettierte Wandungen, Höhe ca. 10cm, 

Durchmesser ca. 8,5cm und Höhe ca. 9cm, Durchmesser ca. 7,5cm. 
   

02-268 Gläserkonvolut, 4teilig 0 €   
 bestehend aus 3 Wassergläsern (Höhe ca. 9cm, Durchmesser ca. 7cm) und einer 

Bierstange mit angeschmolzenem Henkel (Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 
6,5cm). 

  
 
 

 

02-269 Gläserkonvolut, 6teilig 0 €   
 besteht aus verschiedenen Gläsern, Klarglas, verschiedene Ornamentik, bitte 

besichtigen, Höhen ca. 6-8cm. 
   

02-270 Gläserkonvolut, 6teilig, Andenkengläser 5 €   
 Pressglas, je 3x "Zur Erinnerung" und 3x "Zum Andenken", Höhe ca. 12,5cm, 

Durchmesser ca. 8cm. 
  

 
 

 

02-271 2 Grubengläser 5 €   
 Schnapsgläser, leicht beschädigt, Symbol "2 gekreuzte Hammer", Höhe ca. 13cm, 

Durchmesser ca. 5,5cm. 
   

02-272 3 Schnapsgläser, 19.Jh. 5 €   
 Klarglas, mit ausgestelltem Nodus, 1x Höhe ca. 11,5cm, Durchmesser ca. 6cm, 

2x Höhe ca. 10,5cm, Durchmesser ca. 4,5cm 
  

 

 

 

02-273 Bierseidel mit Zinndeckel, "C.ST." 5 €   
 auf dem Deckel bezeichnet " C. St.", beschädigt, Höhe ca. 13cm, Durchmesser 

ca. 8,5cm. 
   

02-274 Bierseidel mit Zinndeckel, "C.Steinecke" 5 €   
 Klarglas, angeschmolzener Ohrenhenkel, auf dem Deckel bezeichnet "C. 

Steinecke", beschädigt, Höhe ca. 13,5cm, Durchmesser ca. 8cm. 
  

 

 

 
 

02-275 Bierseidel mit Zinndeckel, "C.Steinecke" 5 €   
 Klarglas, zylinderförmig, auf dem Deckel bezeichnet "C. Steinecke", Höhe ca. 

16cm, Durchmesser ca. 9cm. 
   

02-276 Nuppenkrug, 19.Jh. 50 €   
 gelbbraunes Glas, umlaufend aufgeschmolzener Nuppenbesatz, angeschmolzener 

Ohrenhenkel, Höhe ca. 20cm, Durchmesser ca. 10,5cm. 
  

 

 

 
 

02-277 Bierseidel mit Zinndeckel, AKH 5 €   
 Klarglas, auf dem Deckel "P. E. 20." graviert, Höhe ca. 22cm, Durchmesser ca. 

9cm 
   

02-278 Vase und Andenkenglas, böhmisch 15 €   
 rot überfangenes Glas, geschnittene Dekore, Vase: Höhe ca. 25cm, Durchmesser 

ca. 17cm, das Andenkenglas dekoriert mit dem ungarischen Staatswappen sowie 
Schriftzug auf ungarischen  (übersetzt: "Zur Erinnerung"), Glas: Höhe ca. 13cm, 
Durchmesser ca. 8cm. 

  

 

 

 
 

02-279 6 Glas-/Kompottteller 5 €   
 Pressglas, geprägter Sinnspruch "An Gottes Segen ist alles gelegen“, Höhe ca. 

2cm, Durchmesser ca. 15cm. 
   

02-280 Kakaostreuer 5 €   
 alter Kakaostreuer mit umlaufendem Rautendekor, Aufsatz angelaufen, Höhe ca. 

14,5cm, Durchmesser ca. 5,5cm. 
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02-281 3 Likörgläser 5 €   
 Schaft und Stand aus grünem Glas, Kuppa meanderförmig mit Emailpunkten 

verziert, Höhe ca. 13cm, Durchmesser ca. 4,5cm. 
   

02-282 Glaskaraffe mit 6 Likörgläsern 25 €   
 Likörset mit 6 Gläsern, Uranglas, umlaufend matt geschliffene 

Blumenornamente,  Karaffe: Höhe ca. 19cm, Durchmesser ca. 10cm, Gläser: 
Höhe ca. 6cm, Durchmesser ca. 4,5cm. 

  

 

 

 
 

02-283 Glaskaraffe mit 3 Likörgläsern 0 €   
 Klarglas, umlaufend mit orangeroten und weißen Linien staffiert, Karaffe an der 

Tülle beschädigt, Karaffe: Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 11cm, Gläser: Höhe 
ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 4,5cm. 

   

02-284 Glasvase, bläulich 0 €   
 blau gefärbtes Glas, wellenförmig ausgestellter Korpus, matt geschliffene 

Blumenmotive, Höhe ca. 10cm, Durchmesser ca. 6,5cm. 
  

 

 

 
 

02-285 Süßweinglas 10 €   
 ausgestellter gewellter Stand, Nodus mit 4 Nuppen besetzt, Goldrand, Höhe ca. 

20 cm, Durchmesser ca. 5,5 cm; 
   

02-286 Likörglas 5 €   
 mit Inschrift "Wohlsein, mein liebes Emmichen! Dein Fredy. 7. VI. 27";blauer 

Rand; Höhe ca. 10,5 cm; 
  

 

 

 
 

02-287 2 Weingläser 0 €   
 dunkelgrüner Stand, an der Kuppa umlaufend geschnittene Fadenornamentik, 

Höhe ca. 16cm, Durchmesser ca. 8cm. 
   

02-288 Weinglaskonvolut, 13teilig 5 €   
 Klarglas, facettiert beschliffene Schäfte, bestehend aus 6 großen Gläsern (Höhe 

ca. 14cm, Durchmesser ca. 5,5cm) und 7 kleinen Gläsern (Höhe ca. 11,5cm, 
Durchmesser ca. 4,5cm. 

  

 

 

 

02-289 Gläserkonvolut 12teilig 5 €   
 Klarglas, geschnittener Oval- und Streifendekor, bestehend aus 6 Weingläsern 

(Höhe ca. 13cm, Durchmesser ca. 6cm) und 6 Sektgläsern (Höhe ca. 12cm, 
Durchmesser ca. 6cm). 

   

02-290 Gläsersortiment, 25teilig, "Zwiesel" 10 €   
 "Glas aus Zwiesel", mit Goldrand, bestehend aus: 6 Biergläser (H10,5; D7), 5 

Weißweingläser (H 13,5; D6,5), 2 Rotweingläser (H14,5; D7), 12 Sektgläser 
(H17 D5,5). 

    

 

02-291 Glasbecher 0 €   
 Klarglas, angeschmolzener Henkel, matt geschliffenes Eichenblatt-Dekor, Höhe 

ca. 11cm, Durchmesser ca. 8,5cm. 
   

02-292 2 Glasvasen 5 €   
 1x Keulenvase Kristallglas, geschliffene Prismenornamentik, Höhe ca. 30cm, 

Durchmesser ca. 10cm, 1x Glasvase, gedreht caramellbraun überfangen, in 
gleichem Schwung mattgeschliffene Bänder, Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 
9cm. 

  

 

 

 
 

02-293 2 Glasvasen 5 €   
 dunkel durchgefärbter Stand, Entwurf Wagenfeld?, wohl 60er Jahre, Höhen ca. 

21,5cm und ca. 15,5cm. 
   

02-294 Glasvasenkonvolut 10 €   
 aus farbigem Glas (gelb, blau, rot), gelbe Vase bezeichnet "Alsterfors, Sweden" , 

die rote mit "M, Kristall", Höhen ca. 25,5cm, ca. 18cm, ca. 15cm 
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02-295 Glasvase, skandinavisch? 10 €   
 kubische Vase, ausgestellter Enghals, bräunlich unterfangen, skandinavisch?, 

Höhe ca. 21,5cm, Breite ca. 8,5cm, Tiefe ca. 5,5cm. 
   

02-296 außergewöhnliche Glasschale 10 €   
 turmalinfarbenes Glas, dreiteilig ausgestellte Grundform, Entwurf Wagenfeld?, 

Höhe ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 12cm. 
  

 

 

 

02-297 Glasvasenkonvolut, violett 10 €   
 verschiedene Formen und Farben, bitte besichtigen, Höhen ca. 21cm, ca. 15,5cm, 

ca. 18,5cm, die höchste Vase ist mit "M, Kristall" bezeichnet 
   

02-298 Große Glasschale 10 €   
 grünes durchgefärbtes Glas, Gebrauchspuren, skandinavisch?, Durchmesser ca. 

34,5cm. 
  

 

 

 
 

02-299 Saftkrug 20 €   
 grünes durchgefärbtes Glas, gekniffene Mündung, skandinavisch?, Höhe ca. 

30cm, Durchmesser ca. 8,5cm. 
   

02-300 2 Kelchvasen 0 €   
 eine Klarglasvase, umlaufend geschliffene Ornamente, breiter Stand, Höhe ca. 

12,5cm sowie eine Vase mit irisierendem Überfang, Höhe ca. 8,5cm. 
  

 

 

 
 

02-301 Glaskrug 25 €   
 gekämmt eingeschmolzene Weißglasornamente, am Hals umlaufende 

Fadenauflage aus gelbem Glas, Höhe ca. 26cm, Durchmesser ca. 14cm. 
   

02-302 Bonbonglas 0 €   
 Klarglas, hohl geblasener Deckel, umlaufend geschnittene Ornamente, 

geschliffene Passung, an der Lippe mehrfach bestoßen, Höhe ca. 18,5cm, 
Durchmesser ca. 9cm. 

  

 

 

 
 

02-303 4 Likörgläser 0 €   
 Klarglas, auf angeschmolzenem Kugelstand, umlaufend matt geschliffene 

Blumenornamente, Höhe ca. 6cm, Durchmesser ca. 5cm. 
   

02-304 5 Likörgläser 0 €   
 Klarglas, auf angeschmolzenem Kugelfuß, umlaufend matt geschliffene 

Blumenornamente, Höhe ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 5cm. 
    

 

02-305 Glaskaraffe mit 4 Saftbechern 0 €   
 Klarglas, umlaufend matt geschliffene Trauben- und Blattmotive, Karaffe: Höhe 

ca. 17,5cm, Durchmesser ca. 17cm, Gläser: Höhe ca. 7cm, Durchmesser ca. 8cm.
   

02-306 Glaskaraffe mit 6 Saftgläsern 10 €   
 Klarglas, umlaufend mit roten Punkten und Dekorring staffiert, Karaffe: Höhe ca. 

17,5cm, Durchmesser ca. 16cm, Gläser: Höhe ca. 9,5cm, Durchmesser ca. 7,5cm.
  

 

 

 

02-307 Orchideenvase 0 €   
 Klarglas-Kugelvase, Höhe ca. 10cm, Durchmesser ca. 10cm.    

02-308 Orchideenvase 0 €   
 Kugelvase, Klarglas, Höhe ca. 7cm, Durchmesser ca. 8cm.   
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02-309 Orchideenvase 0 €   
 Klarglas, eingestochene Aufnahme, Höhe ca. 10cm, Breite ca. 10cm, Tiefe ca. 

3,5cm. 
   

02-310 Glaspokal 0 €   
 aus blauem Pressglas, Alter und Herkunft unbekannt, Höhe ca. 9,5cm, 

Durchmesser ca. 11,5cm. 
  

 

 

 
 

02-311 Teetassen, Jenaer Glas 25 €   
 9 Teile Jenaer Glas; Wagenfeld?,  5 Tassen (eine mit Riss) Höhe ca. 4 cm, 

Durchmesser ca. 11 cm; 4 Untertassen Höhe ca. 1 cm, Durchmesser ca. 14,5 cm. 
   

02-312 Glas-Teekanne, Schott 35 €   
 Jenaer Glas; 1,5 Liter; mit Siebeinsatz und Deckel, Wagenfeld?, Höhe ca. 14 cm, 

Durchmesser ca. 17 cm. 
  

 

 

 

02-313 Glas-Milchkrug, Soser 25 €   
 Jenaer Glas; angeschmolzener Henkel, Wagenfeld?, Höhe ca. 9 cm, Durchmesser 

ca. 8 cm. 
   

02-314 10 Glas-Teegläser, Schott 20 €   
 Jenaer Glas; Wagenfeld?, Höhe ca. 8,5 cm, Durchmesser ca. 7,5 cm.   

 

 

 

02-315 2 Teegläser, Jena Therm 5 €   
 bezeichnet "Jena Therm", Höhe ca. 9,5 cm, Durchmesser ca. 6,5 cm.    

02-316 Teetasse, Jenaer Glas 5 €   
 bezeichnet "Jenaer Glas, Teho", Wagenfeld?, Höhe ca. 4,5 cm, Durchmesser ca. 

9,5 cm. 
  

 

 

 

02-317 2 Teegläser, Jenaer Glas 5 €   
 bezeichnet "Jenaer Glas, Fantax", Wagenfeld?, Höhe ca. 8,5 cm, Durchmesser ca. 

6,5 cm. 
   

02-318 2 Glas-Hängevasen, Jenaer Glas 45 €   
 ausgefallene kleine Hängevasen aus Klarglas, Design Wagenfeld?, Höhe ca. 14,5 

cm, Breite ca. 14,5 cm, Tiefe ca. 7 cm. 
  

 

 

 

02-319 Glasteller und Gestell, Jenaer Glas 10 €   
 Design Wagenfeld?, Teller Höhe ca. 2,5 cm, Durchmesser ca. 14 cm; Gestell 

Höhe ca. 6,5 cm, Breite  ca. 9 cm, Tiefe ca. 11 cm. 
   

02-320 3 Glasteller, Jenaer Glas 15 €   
 Design Wagenfeld?, Höhe ca. 2,5 cm, Durchmesser ca28,5 cm.   

 

 

 

02-321 5 Glasuntersetzer 0 €   
 schlichtes Klarglas, Höhe ca. 1,5 cm, Durchmesser ca. 8,5 cm.    

02-322 2 Glasschalen 10 €   
 jeweils drei angeschmolzene Stände, kleine Schale Höhe ca. 3 cm, Durchmesser 

ca. 4,5 cm; große Schale Höhe ca. 6 cm, Durchmesser ca. 10 cm; 
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02-323 Laborglas 0 €   
 Jenaer Glas, Höhe ca. 5,5 cm, Durchmesser ca. 6 cm;    

02-324 Glasschale mit Deckel 20 €   
 zylindrische Glasschale mit Deckel, Wagenfeld?; Höhe ca. 12,5 cm, Durchmesser

ca. 22 cm. 
  

 

 

 

02-325 3 Soleigläser 0 €   
 mit Spannbügel; Höhe ca. 8,5 cm, Durchmesser ca. 8 cm.    

02-326 Glas-Messbecherset 5 €   
 1 großer Messbecher 0,25 Liter; Höhe ca. 15 cm, Durchmesser ca. 12 cm;4 kleine 

Messbecher 0,025 Liter; Höhe ca. 6 cm, Durchmesser ca. 4 cm; 
  

 

 

 
 

02-327 4 Gläser 0 €   
 4 Gläser verschiedener Größen; gleiches Dekor;    

02-328 Tablett, Hinterglasspritzdekor 5 €   
 umlaufende Nickelmontierung, Höhe ca. 2 cm, Breite ca. 31 cm, Tiefe ca. 16,5 

cm. 
   

 

02-329 Likörglas 5 €   
 Kristallglas, blau überfangen; geschnittene Motive; Höhe ca. 13 cm, Durchmesser 

5,5 cm; 
   

02-330 Likörglas, Rosenthal 5 €   
 Kristallglas, rotviolett überfangen; Höhe ca. 11,5 cm, Durchmesser ca. 6 cm;   

 

 

 
 

02-331 Likörglas 5 €   
 Kristallglas, rubinrot überfangen, Höhe ca. 15 cm, Durchmesser ca. 3 cm;    

02-332 Likörglas 5 €   
 geschliffener Dekor; Goldrand; stark ausgestellter Stand, Höhe ca. 10,5 cm, 

Durchmesser ca. 7 cm; 
  

 

 

 
 

02-333 6 Likörgläser 5 €   
 Kristall geschliffenes Dekor; Höhe ca. 12 cm, Durchmesser ca. 4 cm;    

02-334 5 Likörgläser 5 €   
 Kristallglas geschliffenes Dekor; Höhe ca. 11 cm, Durchmesser ca. 4 cm;   

 

 

 

02-335 Likörglas 5 €   
 Goldrand; matt; rosa Punkte mit Gold; Höhe ca. 7,5 cm, Durchmesser ca. 3,5 cm;    

02-336 Likörglas 5 €   
 Kristall, geschliffenes Dekor, Höhe ca. 10 cm, Durchmesser ca. 4 cm;   
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02-337 Vase, Muranoglas 15 €   
 Kugelvase mit umlaufend eingestochenen Luftblasen und Goldsplitterdekor 

geschliffener Stand, Höhe ca..6,5 cm, Durchmesser ca. 6,5 cm; 
   

02-338 Likörglas 0 €   
 Klarglas, Höhe ca. 12 cm, Durchmesser ca. 4 cm;   

 

 

 
 

02-339 3 Glasgefäße 5 €   
 bernsteinfarbene Glasgefäße;1 Ringschale; 2 Glasgefäße    

02-340 Likörglas 5 €   
 Höhe ca.12 cm, Durchmesser ca. 4 cm;   

 

 

 
 

02-341 3 Süßweingläser 10 €   
 Goldrand; Blumenmotive in Emailmalerei, Höhe ca. 13,5 cm;    

02-342 Schale, Murano Glas 25 €   
 Blütenförmige Obstschale; Rot/Violett; Höhe ca. 46 cm, Breite ca. 21,5 cm, Tiefe 

ca.20 cm 
  

 

 

 
 

02-343 Schale, Murano Glas 80 €   
 Außergewöhnliches Glasobjekt; Klarglas mit blauer Tönung; Höhe ca.22,5 cm, 

Breite ca.17 cm, Tiefe ca. 14 cm 
   

02-344 Vase, Murano Glas 35 €   
 Klarglas, rot/violette Tönung, in sich gedrehter Korpus, Höhe ca. 19,5 cm, 

Durchmesser ca. 10,5 cm 
  

 

 

 
 

02-345 Glas-Teekanne/-maschine 10 €   
 Griff defekt, liegt lose dabei, Höhe ca. 23,5 cm, Durchmesser ca. 11,5 cm.    

02-346 großes Brühwürfelglas, Maggi 15 €   
 Glas mit Deckel, Inschrift: "Maggi" in Boden+ Deckel geprägt. Höhe ca. 28 cm, 

Breite ca. 17,5 cm, Tiefe ca. 17,5 cm. 
  

 

 

 
 

02-347 4 Vorratsgläser 15 €   
 Glas mit Schraubdeckel mit Aluminiumrand, Höhe ca. 19 cm, Breite ca. 10 cm, 

Tiefe ca. 10 cm. 
   

02-348 Brühwürfelglas, Maggi, mit Papieretiketten 15 €   
 Glas quadratisch mit rundem Deckel, Höhe ca. 27,5 cm, Breite ca. 13 cm, Tiefe 

ca. 13 cm. Etiketten rot-gelb, text: „Maggi's Brühwürfel - 3 Würfel 10 &“, Name: 
Maggi in Boden und Deckel des Glases eingeprägt. 

  

 

 

 
 

02-349 Bonbonglas 15 €   
 Glas, rund, Glasdeckel rund mit facettiertem Knauf, Höhe ca. 19,5 cm, 

Durchmesser ca. 14 cm. 
   

02-350 2 Gewürzgläser 5 €   
 2 Gläser gleicher Größe, aber unterschiedlicher Form mit Schraubdeckel  aus 

rotem Bakelit; Höhe ca. 10,5 cm, Durchmesser ca. 6 cm. 
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02-351 Gewürzglas, von Poncet 0 €   
 geriffeltes Glas mit Schraubdeckel aus Aluminium, Höhe ca. 9 cm, Breite ca. 5,5 

cm, Tiefe ca. 5,5 cm. Name: von Poncet in Glasboden eingeprägt 
   

02-352 Glaskörbchen, durchbrochen 20 €   
 Klarglas mit blauen Punkten besetzt; Henkel mit rotem Schleifenband umwickelt; 

Höhe ca. 11 cm, Breite ca. 12 cm, Tiefe ca. 9,5 cm; 
  

 

 

 

02-353 Glasvase, Berendsohn 20 €   
 Klarglas weiß  polychrom unterfangen, mit Zertifikat; Exklusive Glaskunst durch 

Meisterhand; Höhe ca. 17 cm, Durchmesser ca. 12 cm; 
   

02-354 Vase 5 €   
 Klarglas orange mit orangefarbenem Liniendekor unterfangen, Höhe ca. 10,5 cm, 

Durchmesser ca. 8 cm; 
  

 

 

 
 

02-355 Vase, Muranoglas 35 €   
 Korpus weiß es Glas blau überfangen, Klarglasaufschmelzungen  im Schild mit 

bunten Glassplittern unterlegt, angeschmolzener Klarglasstand, Höhe ca. 24 cm, 
Durchmesser ca. 10,5 cm; 

   

02-356 Vase, Muranoglas 25 €   
 Klarglas grünlich marmoriert unterfangen, ausgestellte gekniffene Lippe, Höhe 

ca. 12 cm, Durchmesser ca. 8 cm;, 
  

 

 

 
 

02-357 Vase, Muranoglas 25 €   
 Klarglas gelb-marmoriert  Polychrom verlaufend unterfangen; Höhe ca. 10,5 cm, 

Durchmesser ca. 8 cm; 
   

02-358 Aschenbecher, Muranoglas 45 €   
 4 passig eingezogene grüne Glasmasse, in blauem Korpus, Höhe ca. 5,5 cm, 

Durchmesser ca. 14 cm; 
  

 

 

 

02-359 Glasvase 80 €   
 aufgelegtes Metallnetzdekor; bräunlich eingefärbt mit Klarglas überfangen   wohl 

französisch Höhe ca. 20 cm, Durchmesser ca. 7 cm; 
   

02-360 Trinkglas, Murano 10 €   
 4fach gedrückte Wandung, bordeauxviolett, Höhe ca.7,5 cm, Durchmesser ca.6,5 

cm; 
  

 

 

 
 

02-361 Glasschwan, Murano 25 €   
 Made in Italy; Höhe ca.13,5 cm    

02-362 Glasfisch, Murano 45 €   
 grünblaues Klarglas, schwere Ausführung, Höhe ca. 28,0 cm.   

 

 

 
 

02-363 5-teiliges Parfümset 5 €   
 grünes Glas mit goldfarbenen Einfassungen;1 Schale, 1 Zerstäuber, 1 Flakon, 1 

Vase und 1 Deckel ohne  Gefäß. 
   

02-364 Likörglas " Bauernsilber" 5 €   
 Höhe ca. 9,5 cm;   
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02-365 Dekoglasei 20 €   
 Eiförmiges Gefäß mit Standfuß; Scharnier zum aufklappen; opakes Glas mit 

floralen Motiven in Emailmalerei; Höhe ca. 13 cm, Durchmesser ca. 7,5 cm; 
   

02-366 Zylindergefäß, Messing 20 €   
 zuletzt als Schirmständer genutzt, umlaufend holländische Motive, wohl alte 

Handarbeit aus der Kolonialzeit, Höhe ca. 63cm, Durchmesser ca. 30cm. 
  

 

 

 
 

02-367 2 Jugendstilwandteller 100 €   
 Durchmesser ca. 22,5cm, 2 Frauenköpfe in der Art von Alfons Mucha,  

Eisenguss, vermutlich WMF,  
   

02-368 Henkelkanne, Messing 25 €   
 Messing gegossen mit reliefierten Kriegerfiguren. Bezeichnet: B. Stichling. Höhe 

ca. 12cm, Durchmesser ca. 8,5cm. 
  

 

 

 
 

02-369 Obstmesser 0 €   
 Messing, Länge ca. 15 cm    

02-370 Getriebene Zierschale, Messing 5 €   
 Höhe 6,5 cm, Durchmesser 23 cm   

 
 

 

02-371 Pfeffermühle, Messing vernickelt 10 €   
 Höhe 8,5 cm, Durchmesser 5 cm    

02-372 Zierschale, vernickelt mit Bügel 5 €   
    

 

 

 

02-373 Platte, durchbrochen gestanzt 5 €   
 Höhe 2 cm, Breite 16 cm, Tiefe 12,5 cm, Aufschrift: E.P.N.S. Made in England    

02-374 Streichholzschachtelhalter - Messing 5 €   
 Höhe 11 cm, Durchmesser 8,5 cm, mit aufgeprägter Buddha Figur   

 

 

 
 

02-375 Wandrelief, Rehbock, Gusseisen 15 €   
 vermutlich ehemals Ofenkrone, Material: Gusseisen, Länge 45,5 cm, Höhe 28,5 

cm 
   

02-376 Schmuckdose 5 €   
 Bezeichnet: English Pewster, Sheffield England, Höhe 4 cm, Durchmesser 8,5 cm   

 

 

 

02-377 Wandrelief, Rehbock, Gusseisen 15 €   
 wohl ehemalige Ofenkrone, Gusseisen, Länge 45,5 cm, Höhe 28,5 cm    

02-378 Wandrelief Hirsch, Gusseisen 15 €   
 vermutlich ehemals Ofenkrone, Gusseisen, Länge 50 cm, Höhe  27,5 cm, 

Rahmenmaße: L. 60cm x 39cm B,   
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02-379 Wandrelief, Hirsch, Gusseisen 15 €   
 vermutlich ehemals Ofenkrone, Gusseisen, Länge 46 cm, Höhe 26,5 cm     

02-380 Tortenheber 10 €   
 Jugendstil, sehr wahrscheinlich mit Perlmuteinlage am Schaft   

 

 

 
 

02-381 1 Deckeldose und 1 Schale, HOD 10 €   
 1 Deckeldose auf drei Kugelfüßen, 1 Zierschale auf drei Kugelfüßen und 

muschelförmig eingekerbtem Rand, beide vermutlich Messing, versilbert. Beide 
Stempel: original Handarbeit, HOD 

   

02-382 Zuckerlöffel 5 €   
 Alpaca, Schaufel vergoldet.   

 

 

 
 

02-383 Besteckset, 12 tlg. 10 €   
 6 Messer, 6 Gabeln; Solingen, rostfrei Antinit    

02-384 Jugendstil Tortenheber und Soßenkelle 5 €   
 Tortenheber, 20er? Silberauflage   

 

 

 
 

02-385 Zinnkrug 35 €   
 Text: "Dies Ist Der Zimerer Ihre Amts Kanne Diese Kane Hat Hans Dokamer An 

Das Ehr und Löbliche Handwerk Der Zimmerer Ver Ehrt" Höhe ca. 24,5cm, 
Durchmesser ca. 9cm. 

   

02-386 Zinnvase 10 €   
 Höhe 15 cm, Durchmesser 6,5 cm   

 

 

 
 

02-387 Zierschale aus Zinn 5 €   
 Höhe 3 cm, Durchmesser 10 cm    

02-388 Zierschale aus Zinn 10 €   
 Höhe 8,5 cm, Durchmesser 16,5 cm, Aufgeprägter Adler mit 'AF'   

 

 

 

02-389 Ausgießer, Zinn 5 €   
 Höhe 6,5 cm, Durchmesser 3 cm    

02-390 Zierschale, Zinn 5 €   
 Höhe 6 cm, Durchmesser 23 cm   

 

 

 

02-391 3 Zinnbecher 25 €   
 erhabenes Reliefdekor umlaufend: Wappenschild und Zepter, mit Weinreben . 

Inschrift am oberen Rand: ERGO BIBAMUS, Höhe 12,5 cm , Durchmesser 8 cm
   

02-392 3 Jugendstil-Zinnbecher, Kayserzinn 35 €   
 umlaufend erhabenes Reliefdekor, Wappenschild mit dreiblättrigen Kleeblättern, 

am oberen Rand umlaufend  zwei  Echsen mit ineinander verschlungenen 
Schwänzen auf Rahmenlinie. Höhe ca. 12 cm, Durchmesser ca. 8 cm. 
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02-393 Kanne, Kayserzinn 55 €   
 Zinnkanne mit Deckel, festes Klappgelenk, Henkel mit je einem Porzellanring 

oben und unten verziert, erhabenes Reliefdekor: eine Seite Iris- oder 
Schwertlilienblüte , eine Seite Mohnblüte. Sehr lange schmale Tülle, wohl um 
1910. 

   

02-394 Besteck 156 tlg. 80 €   
 Solingen Feinstahl, 90er Auflage; 17 Gabeln kl., 18 Messer kl., 12 Gabeln gr., 12 

Messer gr., 25 Esslöffel, 6 Dessertgabeln, 12 Dessertmesser, 1 Bratenbesteck, 1 
Salatbesteck, 1 Kartoffellöffel,  2 Gemüselöffel gr., 2 Gemüselöffel. kl., 3 
Vorlegegabeln, 1 Teesieblöffel, 1 Soßenkelle, 1 Tortenheber, 1 Zuckerzange, 2 

  

 

 

 

02-395 Besteck 75 tlg. 50 €   
 Solingen, rostfrei, 100er Auflage; 15 Löffel gr., 15 Gabeln gr., 15 Messer gr., 15 

Teelöffel, 10 Kuchengabeln, 1 Gemüselöffel, 1 Kartoffellöffel, 1 Soßenkelle, 2 
Vorlegegabeln;  

   

02-396 Jugendstil-Henkelbecher 10 €   
 florales Blumenrelief, versilbert, Höhe 8 cm, Durchmesser 5,5 cm   

 

 

 
 

02-397 Fischbesteck 12 tlg. 35 €   
 vermutlich Handarbeit, 6 Messer, 6 Gabeln; 100er Auflage    

02-398 Besteck 18 tlg. 35 €   
 90er Auflage, 6 Löffel, 6 Gabeln, 6 Messer im Besteckkasten   

 

 

 
 

02-399 6 Kaffeelöffel im Besteckkasten 15 €   
 Geso Alpaca    

02-400 Getriebene Platte - versilbert 5 €   
 Höhe 1 cm, Durchmesser 12,5 cm   

 

 

 

02-401 5 Mokkalöffel 20 €   
 90er Auflage, Blüten/Knospendekor    

02-402 Teesieb mit Ausgießer 3 €   
    

 

 

 

02-403 Sahnelöffel 0 €   
 versilbert?, Rosendekor    

02-404 Zuckerlöffel, Silber 5 €   
 Rosendekor, 800er Silber   

 

 

 
 

02-405 Gebäckzange 5 €   
 90er Auflage    

02-406 Gebäckzange 20 €   
 wohl Silber, ohne Gehaltstempel, Hersteller "LW"   
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02-407 Tortenheber 5 €   
 ausgefallene Form, keine Stempel    

02-408 Tortenheber, 800er Silber 5 €   
 gebogener Schaft mit Rosendekor, auch am Heber Rosendekor.   

 

 

 

02-409 Sahnelöffel 0 €   
 Rosendekor; 90er Auflage    

02-410 Zuckerzange 5 €   
 Rosendekor; 90er Auflage   

 

 

 

02-411 Zuckerzange 5 €   
 Löffelförmig; 100er Auflage    

02-412 Zuckerlöffel 0 €   
 Rosendekor; 835er Silber   

 

 

 
 

02-413 4 Jahreslöffel, R&B 5 €   
 925er Silber, vergoldet; Mond und Sterne 1979, Taube mit Zweig 1981, Baum 

mit Äpfeln 1982, Schneckenhaus 1983, jeweils emailliert 
   

02-414 5 Obstmesser 0 €   
 rostfrei; Kunststoff- oder Hornschaft   

 

 

 
 

02-415 Cocktailbesteck, Mexiko 0 €   
 Mexiko, 925er Silber, Griffe vermutlich aus Jade    

02-416 Butter- und Käsemesser, 2 Anlegegabeln 20 €   
 800er Silber   

 

 

 
 

02-417 Anlegegabel und Anlegemesser 5 €   
 Schaft vermutlich aus Bein oder Horn, bezeichnet: J.A. Henckels Zwillinge 

Werk. 
   

02-418 Soßenkelle und Kartoffellöffel, Wellner 5 €   
 Wellner Patent, 90er Auflage   

 

 

 
 

02-419 Skulptur, Bronze 110 €   
 Zwei auf einem Delphin reitende Putten, Bronze, Bezeichnet: „Just, Denmark“ 

Höhe ca. 9,5cm, Breite ca. 13,5cm, Tiefe ca. 9cm. 
   

02-420 Sammelbildalbum "Aus Wald und Flur" 5 €   
 herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst Hamburg-Bahrenfeld, Ludwig 

Zukowsky, Leipzig 1938, "Tiere unserer Heimat", komplett, Höhe ca. 31cm, 
Breite ca. 23,5cm. 
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02-421 Sammelbildalbum "Europa im Bild" 5 €   
 2. Band, komplett, herausgegeben von der Greiling-Bilderstelle, 

Lehnsahn/Ostholstein, Höhe ca. 31cm, Breite ca. 23,5cm 
   

02-422 Sammelbildalbum "Fahnen- und Standarten-Träger" 15 €   
 komplett, herausgegeben von ALVA Cigaretten, orientalische Cigaretten-

Compagnie "Yosma", Bremen, Höhe ca. 23cm, Breite ca. 28cm 
  

 

 

 

02-423 Sammelbildalbum "Deutsche Märchen" 5 €   
 komplett, herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst, Hamburg, 1939, Höhe ca. 

31cm, Breite ca. 23,5cm 
   

02-424 Sammelalbum "Kampf um den Weltraum" 5 €   
 herausgegeben von der Haake-Beck Brauerei, Bremen, Sammelalbum ist leer, 

insgesamt liegen 246 Sammelbilder lose bei, wohl nicht vollständig, Höhe ca. 
31cm, Breite ca. 23,5cm. 

  

 

 

 
 

02-425 Familienfoto, Gauss-Denkmal 0 €   
 Familie vor Göttinger Gauss-Denkmal, 1930, Höhe ca. 45cm, Breite ca. 31,5cm.    

02-426 koloriertes Kinderfoto 30 €   
 Mädchen mit Körbchen vor Waldkulisse im Gras sitzend, in schwarzem 

Lackrahmen, Höhe ca. 40,5cm, Breite ca. 30,5cm. 
  

 

 

 
 

02-427 große Jesusfigur, Gips? 30 €   
 Gips?, Hände angesetzt, farbig gefasst, leicht beschädigt, Höhe ca. 67cm.    

02-428 große Madonna mit Rosenkranz 25 €   
 betende Madonna, Rosenkranz haltend, Gips?, Höhe ca. 54cm.   

 

 

 
 

02-429 Heiligenfigur, geschnitzt 60 €   
 Lindenholz?, geschnitzt, mit einem Fuß auf Drachenkopf stehend, polychrom 

gefasst, Höhe ca. 49cm. 
   

02-430 Heiligenfigur "Maria mit dem Kinde" 30 €   
 Gips?, beschädigte Krone und fehlender Kindesarm, Höhe ca. 54.   

 

 

 
 

02-431 große Marienfigur 30 €   
 Gips?, farbig gefasst, Höhe ca. 63cm    

02-432 Holzfigur, "Maria mit dem Kinde" 25 €   
 Lindenholz?, Höhe ca. 26,5cm.   

 

 

 
 

02-433 Wandfigur "Maria mit dem Kinde" 10 €   
 Lindenholz?, geschnitzt, zur Wandmontage, Höhe ca. 45cm.    

02-434 Wachsfigur, "Maria mit dem Kinde" 15 €   
 Künstlerfigur aus Wachs, silber überfangen, zur Wandmontage, Höhe ca. 49cm.   
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02-435 Sterbesakramente 10 €   
 Hersteller "Fr. Welty - Spezialgeschäft für Devotionalien, Augsburg", Set 

bestehend aus Tablett, 4 Schalen, 2 Kerzenhalter, 1 großes Kruzifix und je 1 
Handkruzifix für Damen und Herren. 

   

02-436 Lange Kugelkette 0 €   
 wohl Elfenbeinimitat, Länge ca. 116cm, bestehend aus großen und kleinen 

Kugeln. 
  

 

 

 
 

02-437 Feine Halskette mit Rosenmotiv 10 €   
 vermutlich aus Mamutbein, bestehend aus kleinen Scheiben und Kugeln, davon 

die drei größten in Rosenblütenform beschnitzt, Länge ca. 40cm. 
   

02-438 Halskette mit rötlichen Steinen 5 €   
 hübsche Modeschmuck-Kette mit aneinander gereiten rötlichen Steinen, wohl 

30er Jahre. 
  

 

 

 
 

02-439 Gliederkette mit Freundschaftsanhänger 20 €   
 vielgliedrige breite Kette, ovaler Anhänger, hinter Hohlglas zwei gemalte Vögel 

in den Schnäbeln ein brennendes Herz haltend, umlaufend mit Strass besetzt (ein 
Stein fehlt), wohl um 1910. 

   

02-440 Modeschmuck-Set mit großen "Brillianten" 20 €   
 bestehend aus einer Spange mit zwei großen ovalen Glassteinen sowie einem 

Ring mit einem runden Glasstein, wohl um 1920. 
  

 

 

 

02-441 Glasmedaillon, wohl um 1910 20 €   
 an den Seiten facettierter ovaler Glaskorpus mit von hinten geschnittener 

Damenbüste, diese vergoldet, umlaufend kronenförmig in Messing gefasst. 
   

02-442 Nadel mit Perle 10 €   
 Silber Anstecknadel mit mittig angeordneter Perle auf verziertem Steg, wohl um 

1920, 800/--Ag. 
  

 

 

 

02-443 Zwei Nadeln mit Perlen 0 €   
 Set bestehend aus zwei Anstecknadeln mit jeweils einer mittig angeordneten 

Perle, nicht bezeichnet, Alter ungewiss. 
   

02-444 Nadel, Hufeisenform 0 €   
 mit Strass besetzter Modeschmuck   

 

 

 

02-445 Anhänger mit Engelsmotiv 5 €   
 gestempelt 800/--Ag, wohl um 1910, Kette wohl neuzeitlich.    

02-446 Modeschmuck-Kette, Aquamarin 0 €   
 schöne Kugelkette aus Aquamarinfarbenen Steinen oder Glas.   

 

 

 
 

02-447 Ohrhänger mit Perle 5 €   
 kleine Ohrhänger mit jeweils halber Perle, Modeschmuck der 20er Jahre.    

02-448 Ohrklipps in Rosenform 5 €   
 geprägte Ohrklipps in Rosenblütenform, Modeschmuck der 20er Jahre.   
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02-449 Herzform-Anhänger 5 €   
 kleiner Anhänger in Herzform mit Historismusmotiven, schöner Modeschmuck 

wohl um 1900. 
   

02-450 Kronenbrosche 10 €   
 schöne geprägte Brosche in Form einer Krone, Modeschmuck wohl um 1900.    

 

02-451 Brosche aus zwei Manschettenknöpfen 0 €   
 alte Brosche, vermutlich aus zwei Manschettenknöpfen hergestellt, Kranzmotive, 

Alter? 
   

02-452 Brosche mit grünem Stein 10 €   
 große ovale Brosche mit grünem Stein und vier kleinen Perlen, schöner 

Modeschmuck der 20er Jahre. 
  

 

 

 

02-453 Brosche mit Blattmotiv 10 €   
 vermutlich aus Perlmut ausgeschnittenes Blattmotiv von goldfarbenem 

Kordelband umringt, schöner Modeschmuck der 20er Jahre. 
   

02-454 Brosche mit rotem Stein 5 €   
 schöne Brosche mit zwischen zwei Akantusblättern gehaltenem roten Zierstein, 

Strasssteine auf den Blättern bis auf einen verloren gegangen. Schönes Stück 
wohl um 1910. 

  

 

 

 

02-455 Brosche als Ahornblatt 5 €   
 Messing, wohl um 1910, ausgefallenes Stück in guter Erhaltung.    

02-456 Brosche mit Schleifenmotiv 15 €   
 ausgefallene Brosche in Form einer Blüte mit Schleife, filigrane Kordel- und 

Punktezier, besetzt mit drei roten Glassteinen(?), wohl um 1910. 
  

 

 

 

02-457 Brosche als Weinsymbol 25 €   
 zwischen rankendem Weinlaub aus Perlen angedeutete Trauben, ein 

ausgefallenes Stück wohl um 1895. 
   

02-458 Halsschmuck, Strass 15 €   
 mit diversen im Viereck angeordneten Strasssteinen besetztes Samtband, wohl 

um 1900 
  

 
 

 
 

02-459 Damenring, Bernstein, Silberfassung 15 €   
 großer Bernstein in Silberfassung, 925/--Ag    

02-460 Kolophonium Anhänger an Silberkette 5 €   
 Bernsteinfarbener Anhänger an Blattformgliederkette, diese 900/-- Ag.   

 

 

 

02-461 Feine Perlenkette 10 €   
 bestehend aus einer Vielzahl winziger Perlen, Schloss bezeichnet 835/--Ag.    

02-462 Perlenkette 10 €   
 Schloss bezeichnet 800/--Ag, Länge ca. 50cm.   
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02-463 Schmetterlingsbrosche, Knauer? 20 €   
 filigran gearbeitete Silberbrosche in Schmetterlingsform, bezeichnet "AK 800", 

Knauer?, 800/--Ag 
   

02-464 breites Schildarmband 15 €   
 bestehend aus sechs breiten, verbundenen und filigran gearbeiteten Schildern, 

bezeichnet 800/--Ag, wohl 20er Jahre. 
  

 

 

 

02-465 Silberanhänger mit Drachenmotiv 5 €   
 hohl gearbeiteter herzförmiger Anhänger mit geflügeltem Drachenmotiv, 

gehalten von Silberkette, 800/--Ag. 
   

02-466 Damenring 0 €   
 vermutlich Silber mit fünf Zirkonen, ungestempelt   

 

 

 

02-467 Kette, Amethyst und Rosenquarz 45 €   
 ca. 80cm lange Kette aus aufgezogenen Amethyst und Rosenquarzkugeln, 

Silberschließe. 
   

02-468 Korallenkette 5 €   
 bestehend aus Korallenkugeln, ca. 110cm lang.   

 

 

 
 

02-469 Kette, Bambuskoralle 10 €   
 tief rot, Länge ca. 70cm.    

02-470 Kleine Korallenkette 5 €   
 orange-rot, aus Korallenästen, ca. 35cm.   

 

 

 
 

02-471 Korallenkette, zweireihig 5 €   
 orange-rot, mit Sicherheitsschließe, ca. 18cm lang.    

02-472 Korallenkette 5 €   
 orange-rot, bestehend aus größeren Kugeln, ca. 40cm lang.   

 
 

 
 

02-473 Korallenkette, konisch 5 €   
 rot, bestehend aus kleinen, größer werdenden Kugeln, ca. 44cm lang, mit 

Sicherheitsverschluss. 
   

02-474 alte Korallenkette 5 €   
 alter Verschluss, vermutlich um 1920, orange-rot, ca. 80cm lang.   

 

 

 

02-475 zwei Ohrklipps 0 €   
 Material nicht eindeutig, Bein?    

02-476 Halskette 15 €   
 vermutlich aus Mamut-Bein, bestehend aus teilweise Blütenartig verzierten 

Kugeln, Schraubverschluss. 
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02-477 Halskette aus eichelförmigen Gliedern 10 €   
 Material nicht eindeutig, vermutlich Mamut-Bein oder Horn.    

02-478 Armreif 15 €   
 vermutlich Mamut-Bein   

 

 

 

02-479 ausgesägter Anhänger 10 €   
 vermutlich aus Hornplatte ausgesägter Anhänger im Motiv eines Baumes.    

02-480 Halskette 15 €   
 bestehend aus diversen beschnitzten Kugeln unbekannten Materials, Bein?   

 

 

 
 

02-481 3 Anhänger, Elfenbein? 15 €   
 Konvolut aus drei Kettenanhängern, jeweils florale, plastisch geschnitzte Motive, 

Material nicht eindeutig, Bein?-Elfenbein?-Horn? 
   

02-482 Granatcollektion, dreiteilig 60 €   
 bestehend aus einem Gliederarmband, einem Collier sowie einem Ring, 333/--

GG, mit diversem Granatbesatz. 
  

 

 

 

02-483 Amethyst-Set, zweiteilig 80 €   
 Set bestehend aus einer Flachpanzerkette mit Anhänger sowie einem Ring jeweils 

mit einem großem Amethyst, 333/--GG. 
   

02-484 Bernsteinkette und Anhänger 50 €   
 Bernsteinkette mit überdurchschnittlich klaren Steinen in sehr guter Qualität, 

Länge ca. 58cm. Dazu einen Bernsteinanhänger 
  

 

 

 
 

02-485 Bernsteinanhänger an Kette 35 €   
 Großer Bernsteinanhänger an feiner Stabgliederkette, diese 585/--GG.    

02-486 Damenring, Bernstein 20 €   
 großer Bernstein in Goldfassung, 333/--GG.   

 

 

 
 

02-487 2 Bernstein Ohrstecker, klein 10 €   
 auf originalem Tableau, 333/--GG    

02-488 2 Bernstein Ohrstecker, groß 10 €   
 auf originalem Tableau, Gold-Double   

 

 

 

02-489 Kolophonium Schmuckset 5 €   
 Bernsteinfarbenes Set bestehend aus einer Kugelkette sowie einer Brosche    

02-490 Damenring, Rosenquarz 50 €   
 großer Rosenquarz in Goldfassung, 585/--GG.   
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02-491 Damenring, Citrin 20 €   
 rechteckiger facettierter Citrin (teilweise unauffällig bestoßen) von vier 

Diamantrosen flankiert, in Goldfassung, 585/--GG. 
   

02-492 Löwenkopfring 45 €   
 Ring mit ausgearbeitetem Löwenkopfmotiv, die Augen mit zwei Rubinen besetzt, 

im Maul einen Zirkon haltend, 585/--GG. 
  

 

 

 
 

02-493 Damenring mit Gemme 10 €   
 Grundstein wohl Karneol, Fassung nicht gestempelt aber vermutlich Rotgold.    

02-494 Damenring, Koralle 60 €   
 ausgefallener Ring mit großer ovaler Koralle, Fassung 585/--GG.   

 

 

 
 

02-495 Herrenring, gravierter Römerkopf 15 €   
 englischer Ring mit Hämatitstein, eingefrästes Relief eines Römerkopfes, 

bezeichnet "GB 10K", 10ct GG entspricht ca. 360/--GG. 
   

02-496 schlichte Flachpanzerkette 80 €   
 750/--GG, ca. 10g.   

 

 

 

02-497 Panzerarmband 30 €   
 hohl gearbeitet, auf dem Schloss bezeichnet 333/--GG, Länge ca.18cm, ca. 10g, 

Sicherheitsverschluss mit Notkettchen. 
   

02-498 Fotomedaillon 10 €   
 Runder Anhänger mit Frauenmotiv, Rotgold-Double, wohl um 1895.   

 

 

 

02-499 Damenring mit Granat? 0 €   
 zierlicher, hauchdünner Ring mit einem rötlichen Stein, heller Granat?, 

gestempelt, 333/--GG. 
   

02-500 Ring mit Grandelschmuck 20 €   
 Jägerring mit zwei von Eichenlaub gehaltene Grandeln, 333/--GG.   

 

 

 

02-501 feines Stäbchenarmband 10 €   
 585/GG, ca. 2g.    

02-502 Armreif mit fünf Steinen 65 €   
 hohl gearbeiteter schlichter Armreif, an der Oberseite Schlagdekor mit 

eingesetzten kleinen Steinen, 1 Rubin, 1 Saphir sowie 3 Brillantsplitter, 585/--
GG, ca. 6g, wohl um 1900. 

  

 

 

 

02-503 Kordelarmband 20 €   
 schlichtes gedrehtes Kordelarmband, 333/--GG, ca. 5,2g    

02-504 Stäbchenkette mit Perlen 85 €   
 elegante Stäbchenkette mit vermutlich zwei Akojia Perlen als Abschluss, 585/--

GG. 
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02-505 Halskette mit Aquamarin 120 €   
 Rundpanzerkette mit Anhänger, dieser Handarbeit, graviert "FS", einen 

tropfenförmig geschliffenen Aquamarin haltend, oben von drei kleinen 
Brillianten ca. 0,01ct flankiert, ein hochwertiges Stück in 585/--GG. 

   

02-506 Brillantring 650 €   
 ein zeitlos schöner Damenring mit 4 Diamanten, 0,74ct, wesselton, P3, 585/--GG, 

mit Zertifikat. 
  

 

 

 

02-507 Panzergliederarmband 350 €   
 massives Panzergliederarmband aus 585/--GG, doppelseitiger 

Sicherheitsverschluss, ca. 49g. 
   

02-508 Kreuzanhänger mit Kette 65 €   
 Veneziakette mit Kreuzanhänger, dieser fein ziseliert, 585/--GG.   

 

 

 
 

02-509 Memory Ring 45 €   
 Umlaufend diverse kleine Brillantsplitter, nicht sichtbar gestempelt aber 

vermutlich Weißgold, individuelles Stück. 
   

02-510 Brosche, Weißgold 85 €   
 mehrfach geschwungene Brosche besetzt mit 7 Brillianten gesamt ca. 0,035ct, 

585/--WG. 
  

 

 

 

02-511 Anhänger mit blaugrünem Stein 120 €   
 Handarbeit, bezeichnet "LH" 585/--GG, mehrfach ineinander verschachtelte 

Goldstegplatten einen Stein umfassend, sehr gut gearbeiteter Schmuck, 
vermutlich Unikat! 

   

02-512 Anstecknadel mit Milchopal 280 €   
 ausgefallene Anstecknadel mit herzförmigem Milchopal umrundet von 19 

Diamanten, montiert auf fein ziseliertem Goldsteg, 585/--GG, wohl 
19.Jahrhundert. 

  

 

 

 

02-513 Gemmen-Schmuckset 180 €   
 bestehend aus einer Kette 585/--GG mit Anhänger aus 750/--GG, dieser auch als 

Brosche tragbar, weiter einem passenden Gliederarmband sowie einem Ring mit 
Gemme, je 333/--GG. 

   

02-514 Damenring, Aquamarin 10 €   
 Damenring mit wohl synthetischem Aquamarin, 333/--GG.   

 

 

 

02-515 Verbindungsring 45 €   
 vermutlich "Verbindungsring" mit umlaufender Inschrift "PRO A TRI PA" 

unterbrochen durch Schlangen(?) Motive, 585/--GG. 
   

02-516 Damenring 85 €   
 Ring mit Altschliffbrillant, P2-3, ca. 0,15-0,2ct, 585/--GG.   

 

 

 

02-517 Damenring mit drei Steinen 15 €   
 vermutlich Bergkristall, 333/--GG.    

02-518 Damenring, Blütenform 45 €   
 schöner Ring in Blütenform, mittig ein Brillant umring von 8 Brillantsplittern, 

750/--WG. 
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02-519 Damenring in Blätterform 95 €   
 schwerer Ring aus 750/--GG mit auffallenden Blattformen, ca. 10g.    

02-520 Damenring 25 €   
 vermutlich Rotgold, ein Diamant im Altschliff, ca. 0,01ct.   

 

 

 

02-521 Damenring mit Brillant 40 €   
 mittig gefasster Brillant, ca. 0,08ct, P1, 585/--GG.    

02-522 Vier Ketten Armband 60 €   
 filigranes Armband bestehend aus vier parallel laufenden Ketten, 585/--RG sowie 

Verschluss aus 585/--GG, ca. 15g. 
  

 

 

 

02-523 Breites Goldarmband 850 €   
 kunstvoll hergestelltes Armband aus Weiß-, Rot- und Gelbgold, zwei 

Sicherheitsschließen, 750/--WG/RG/GG, ca. 95g. 
   

02-524 Ring mit Amethyst 90 €   
 Damenring mit Spiegelfassung und einem großen ovalen Amethyst in 

hervorragender Qualität, vermutlich Uruguay, 585/--GG. 
  

 

 

 

02-525 Halskette, Amethyst 10 €   
 bestehend aus Amethystkugeln, ca. 60cm lang.    

02-526 Jugendstil Schmuckset, 2teilig 760 €   
 bestehend aus einer Kette mit Anhänger, dieser besetzt mit 9 Altschliffdiamanten, 

ca. 0,7 ct, Ring besetzt mit 2 Altschliffdiamanten sowie einer Akojia Perle, ca. 
0,3 ct., alles 750/--WG/GG, wunderschönes Set wohl um 1910. 

  

 

 

 
 

02-527 Gliederhalskette 290 €   
 aus gekehlten Teilgliedern bestehende Halskette, ca. 46cm lang, 750/--GG, ca. 

37g. 
   

02-528 Gliederarmband 330 €   
 breites Gliederarmband aus 750/--GG, ca. 49g.   

 

 

 

02-529 Stoppuhr, Hanhart 5 €   
 "Hanhart, 3 jewels", Höhe ca. 5,5cm, Breite ca. 5,5cm, Tiefe ca. 1,5cm    

02-530 Regulator 25 €   
 bezeichnet "Gloria", Eiche furniert, Schlag auf Tonspirale, mit Schlüssel, nicht 

auf Funktion geprüft, Höhe ca. 79cm, Breite ca. 36cm, Tiefe ca. 17cm. 
  

 

 

 
 

02-531 Regulator 30 €   
 Eiche furniert, Werk bezeichnet "GB", aufwendig gestaltetes  quadratisches 

Zifferblatt und Pendel, diese mit feinen Ziselierungen und Fadenverzierungen, 
Schlag auf vier Tonstäbe, mit Schlüssel, nicht auf Funktion geprüft,  Höhe ca. 
37,5cm, Breite ca. 32cm, Tiefe ca. 16,5cm. 

   

02-532 Regulator, um 1910 30 €   
 Eiche furniert, schlichtes Zinkzifferblatt, auf der Rückseite Stempel mit zwei 

gekreuzten Pfeilen und Schriftzug "ORIGINAL", mit Schlüssel, nicht auf 
Funktion geprüft, Höhe ca. 70cm, Breite ca. 29cm, Tiefe ca. 15cm. 
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02-533 große Buffetuhr, Hermle 15 €   
 Eiche furniert, mit reichen aufgesetzten Ornamenten, Zifferblatt furniert, Schlag 

auf vier Tonstäbe, Schlüssel dabei, Höhe ca. 26,5cm, Breite ca. 75,5cm, Tiefe ca. 
15cm. 

   

02-534 Kuckucksuhr, 19. Jh. 150 €   
 Kuckucksuhr vor 1900 in gutem Originalzustand, kleine Schäden, Ziffernrand mit 

wohl aus Horn ausgeschnittenen römischen Zahlen, angesetzte ausgesägte 
Zierelemente, Messingwerk mit Gewichtsantrieb, auf Funktion nicht geprüft, 
Höhe ca. 62cm, Breite ca. 31cm, Tiefe ca. 16cm. 

    

 
 

02-535 Tischuhr mit Weltzeitanzeige 5 €   
 Kienzle, Chronoquarz, 70er Jahre Design, Höhe ca. 18cm, Breite ca. 18cm, Tiefe 

ca. 5cm. 
   

02-536 Wecker, Junghans 0 €   
 Junghans, Tri-Vox, Höhe ca. 9,5cm, Breite ca. 9,5cm, Tiefe ca. 5,5cm   

 

 

 
 

02-537 Wecker, Kienzle 0 €   
 Kienzle, Höhe ca. 18cm, Breite ca. 18cm, Tiefe ca. 5cm    

02-538 Wecker, Dugena Boy 0 €   
 "Dugena Boy, Rubislager", Höhe ca. 6,5cm, Breite ca. 6,5cm, Tiefe ca. 3cm   

 

 

 

02-539 Wecker, Cyma Amic 0 €   
 "Cyma Amic, Sonomatic (swiss)", im Originalkarton, Garantieschein von 1964 

inliegend, Höhe ca. 6cm, Breite ca. 6cm, Tiefe ca. 2,5cm 
   

02-540 Wecker, Junghans 0 €   
 "Junghans, BIVOX", im Originalkarton, Höhe ca. 6,5cm, Breite ca. 6,5cm, Tiefe 

ca. 3cm 
  

 

 

 

02-541 Reste einer alten Kaminuhr 0 €   
 Gehäuse aus Guss und Blech, diverse Defekte, zum herrichten, Höhe ca. 27cm, 

Breite ca. 24cm, Tiefe ca. 10cm. 
   

02-542 Modellkommode, 19.Jh. 400 €   
 hochwertige furnierte Modellkommode, Einlegearbeiten aus verschiedenen 

Hölzern, Furnier stellenweise beschädigt, Höhe ca. 28cm, Breite ca. 43,5cm, 
Tiefe ca. 23,5cm. 

  

 

 

 

02-543 Kannenstock, Buffetvorläufer, Alter? 50 €   
 bäuerlich, mit Teller- und Kannenfach, stark beschädigt, Alter?, Höhe ca. 

164,5cm, Breite ca. 132cm, Tiefe ca. 56cm. 
   

02-544 Halbschrank, um 1800? 100 €   
 bäuerlich, Höhe ca. 75cm, Breite ca. 86cm, Tiefe ca. 76cm.   

 

 

 

02-545 Biedermeier Runddeckeltruhe 20 €   
 Höhe ca. 63cm, Breite ca. 100cm, Tiefe ca. 57cm.    

02-546 Runddeckeltruhe, um 1840 120 €   
 mit Bauernmalerei, Höhe ca. 84cm, Breite ca. 123cm, Tiefe ca. 68cm   
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02-547 Runddeckeltruhe, um 1850 30 €   
 Furnierbildmalerei, Höhe ca. 70cm, Breite ca. 130,5cm, Tiefe ca. 59cm.    

02-548 Louis Philippe Kommode 150 €   
 um 1860, Esche furniert, leicht geschweifte Platte, 3 Schübe, Originalbeschläge,  

Höhe ca. 82cm, Breite ca. 94,5cm, Tiefe ca. 49,5cm. 
  

 

 

 

02-549 Vitrinenschrank, Biedermeierstil 100 €   
 alte Scheibe mit vorgesetzter, rautenförmiger Gitterzier, einige Beschädigungen, 

4 Einlegeböden, Schlüssel vorhanden, wohl um 1890, Höhe ca. 123cm, Breite ca. 
64cm, Tiefe ca. 42,5cm. 

   

02-550 Sofa, Louis Philippe 300 €   
 neu Aufgepolstert, Wohnfertig, minimale Beschädigungen, Höhe ca. 112,5cm, 

Breite ca. 169cm, Tiefe ca. 85cm. 
  

 

 

 

02-551 uralt Stuhl 50 €   
 in der Rückenlehne geschnitzte Blumemedaillons, alt farbig gefasst, Sitzfläche 

beschädigt, Höhe ca. 94cm, Breite ca. 43cm, Tiefe ca. 37cm. 
   

02-552 Biedermeier Armlehnstuhl, um 1890? 150 €   
 hochwertiges Möbel mit durchbrochen gearbeiteter Rückenlehne, neu 

aufgepolstert,  Höhe ca. 94cm, Breite ca. 55cm, Tiefe ca. 58cm. 
  

 

 

 
 

02-553 Medaillon-Stuhl 10 €   
 leicht beschädigt, Geflecht der Sitzfläche durch Platte ersetzt, Höhe ca. 90cm, 

Breite ca. 86cm, Tiefe ca. 76cm. 
   

02-554 Armlehnstuhl 50 €   
 Eiche, Höhe ca. 101cm, Breite ca. 63cm, Tiefe ca. 66cm   

 

 

 
 

02-555 Runddeckeltruhe, Biedermeier 150 €   
 Kirsche furniert, Fries mit Zwetschge furniert, Fadenintarsien, wohnfertiger 

Zustand, Höhe ca. 82cm, Breite ca. 126cm, Tiefe ca. 62cm 
   

02-556 Wandspiegel, Biedermeier 50 €   
 schlichter Wandspiegel, Nussbaum furniert, Facettschliff, Höhe ca. 88cm, Breite 

ca. 51cm, Tiefe ca. 4cm. 
  

 

 

 
 

02-557 Beistelltisch 30 €   
 Höhe ca. 76cm, Breite ca. 66cm, Tiefe ca. 53cm    

02-558 Ohrenbackensessel 80 €   
 Eiche/Buche, Federkernpolsterung, Höhe ca. 121cm, Breite ca. 63cm, Tiefe ca. 

77cm 
  

 

 

 
 

02-559 Gründerzeitsekretär, um 1890 400 €   
 unten drei Schübe, Schreiblade geradlinig abgesetzt, 1 Kopfschub, Nussbaum 

furniert, profilierte Voluten und Lisenen, Höhe ca. 168cm, Breite ca. 97cm, Tiefe 
ca. 54cm. 

   

02-560 Spiegelkredenz, belgisch ? 150 €   
 Schlüssel fehlt, auf Rollen, 1 Rolle fehlt, 2 Türen und 3 Mittelschübe sowie ein 

breiter Sockelschub, Höhe ca. 188cm, Breite ca. 153cm, Tiefe ca. 62cm. 
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02-561 Schreibtisch, Gründerzeit 50 €   
 ein breiter Schub sowie ein schmaler Beischub, in die Tischplatte eingelassene 

Jutelinoleumfläche, Höhe ca. 77cm, Breite ca. 100cm, Tiefe ca. 66cm. 
   

02-562 Gründerzeit Waschkommode 150 €   
 Nussbaum furniert, Aufsatz mit  Marmorplatte und zusätzlicher Ablage, Ablage 

ausziehbar, 4 Schübe, Höhe ca. 103cm, Breite ca.103cm, Tiefe ca. 52cm. 
  

 

 

 

02-563 Stuhl und Armlehnstuhl, norddeutsch 30 €   
 Eiche, norddeutsch, mit Sisal geflochtene Sitzflächen, diese beschädigt, Stuhl: 

Höhe ca. 104cm, Breite ca. 48cm, Tiefe ca. 49cm, Armlehnstuhl: Höhe ca. 
115cm, Breite ca. 61cm, Tiefe ca. 60cm. 

   

02-564 Tafelstuhlsatz, 7 Stühle und 2 Armlehnstühle 300 €   
 Eiche, dunkel gebeizt, Sitz- und Rückenflächen mit Geflecht, guter wohnfertiger 

Zustand, 7 Stühle: Höhe ca. 114cm, Breite ca. 50cm, Tiefe ca. 54cm; 2 
Armlehnstühle: Höhe ca. 120cm, Breite ca. 58cm, Tiefe ca. 54cm. 

  

 

 

 
 

02-565 3 Gründerzeitstühle 80 €   
 gedrechselte und kannelierte Zierelemente, Sitz- und Rückenflächen mit Geflecht, 

guter wohnfertiger Zustand, Höhe ca. 94cm, Breite ca. 44cm, Tiefe ca. 44cm. 
   

02-566 Gründerzeit-Eckstuhl 60 €   
 reich gedrechselte und beschnitzte Ornamentik, Sitzfläche geflochten, Höhe ca. 

65cm, Breite ca. 80cm, Tiefe ca. 65cm 
  

 

 

 
 

02-567 Wandschrank 90 €   
 reich ornamental beschnitzt, mit Lisenen und Voluten verziert, Schlüssel und 

Krone vorhanden, Höhe ca. 107cm, Breite ca. 53cm, Tiefe ca. 21cm. 
   

02-568 Vorratsschrank, um 1900 100 €   
 Brandmalerei an Front, Seiten und Deckplatte, drei Einlegeböden, Schlüssel 

vorhanden, Höhe ca. 102cm, Breite ca. 67cm, Tiefe ca. 33cm. 
  

 

 

 
 

02-569 Garderobenständer, Schmiedeeisen 50 €   
 handwerklich aufwendig gearbeiteter Garderoben- und Schirmständer, sechs 

ausgestellte Kleiderhaken, um 1900, Höhe ca. 213cm, Durchmesser ca. 60cm. 
   

02-570 Schatulle, um 1900? 50 €   
 mit verschiedenen Hölzern furniert, an den Ecken angesetzte Blattreliefs als 

Stand, mit Schlüssel, Höhe ca. 22cm, Breite ca. 36cm, Tiefe ca. 21cm. 
  

 

 

 

02-571 Schatulle, um 1890? 25 €   
 Eiche, reiche geschnitzte Ornamentik, auf Kugelfüßen, mit Schlüssel, Höhe ca. 

18,5cm, Breite ca. 39cm, Tiefe ca. 21cm. 
   

02-572 Wandkonsole 15 €   
 Holz, goldfarben gefasst, Alter?, Höhe ca. 20cm, Breite ca. 16cm, Tiefe ca. 10cm.   

 

 

 

02-573 Wandkonsole 15 €   
 Putto, eine Muschel als Platte stützend, Holz, goldfarben gefasst, Alter?, Höhe ca. 

20cm, Breite ca. 19cm, Tiefe ca. 14cm. 
   

02-574 Wandkonsole 15 €   
 Holz, goldfarben gefasst, Alter?, Höhe ca. 20cm, Breite ca. 20cm, Tiefe ca. 11cm.    
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02-575 Wandkonsole 0 €   
 Holz, Höhe ca. 22cm, Breite ca. 18,5cm, Tiefe ca. 15cm    

02-576 Jugendstilbank 200 €   
 zweisitzig, in der Rückenlehne geschnitzte Frauenköpfe im Stil von Alfons 

Mucha, Sitzfläche mit Sisal bespannt, guter Zustand, Höhe ca. 101cm, Breite ca. 
133cm, Tiefe ca. 56cm. 

  

 

 

 

02-577 Kleiderschrank, um 1900 110 €   
 Schlüssel fehlt, Höhe ca. 212cm, Breite ca. 126cm, Tiefe ca. 56cm    

02-578 Jugendstil-Kleiderschrank 80 €   
 ein Sockelschub, Schlagleiste lose dabei, Höhe ca. 212cm, Breite ca. 112cm, 

Tiefe ca. 57cm 
  

 

 

 
 

02-579 Jugendstil-Kleiderschrank 60 €   
 Schlagleiste lose, Höhe ca. 212cm, Breite ca. 112cm, Tiefe ca. 57cm.    

02-580 Armlehnstuhl 25 €   
 Art Deco Stuhl, um 1920, nussbaumfarben, Höhe ca. 97cm, Breite ca. 66cm, 

Tiefe ca. 60cm 
  

 

 

 
 

02-581 Nachttisch, um 1910 0 €   
 mit Marmorplatte, Höhe ca. 80cm, Breite ca. 40cm, Tiefe ca. 37cm.    

02-582 Jugendstil Rauchertisch 120 €   
 leichter Furnierschaden an der Tischplatte, Höhe ca. 78cm, Durchmesser ca. 

80cm. 
  

 

 

 
 

02-583 Jugendstil Waschkommode 25 €   
 Eiche furniert, 2 volle und 2 halbe Schübe, mit Marmorplatte, Höhe ca. 74,5cm, 

Breite ca. 110cm, Tiefe ca. 60cm. 
   

02-584 Waschkommode mit Spiegelaufsatz 25 €   
 Eiche furniert, 2 volle, 2 halbe Schübe, Spiegelaufsatz mit Halterungen für 

Ablageplatte, diese fehlt, Arbeitsplatte durch Sperrholzplatte ersetzt, Höhe (mit 
Aufsatz) ca. 174cm, Breite ca. 102cm, Tiefe ca. 60cm. 

   

 
 

02-585 Jugendstil Aufsatzbuffet 80 €   
 Weichholz, dunkel gebeizt, Aufsatz mit in den Türen eingesetzten 

Glasornamenten, Schlüssel fehlt, Höhe ca. 204cm, Breite ca.118cm, Tiefe ca. 
52cm 

   

02-586 Jugendstil-Vitrinenschrank 80 €   
 Eiche furniert, Furnier beschädigt, grüne verglaste Türen, Höhe ca. 162cm, Breite 

ca. 112cm, Tiefe ca. 44cm. 
  

 

 

 
 

02-587 Jugendstilstuhl 0 €   
 Sitzfläche beschädigt, Höhe ca. 93cm, Breite ca. 44cm, Tiefe ca. 50cm.    

02-588 Jugendstilstuhl, Lederbezogen 0 €   
 kanneliert, Sitzfläche beschädigt, Höhe ca. 95,5cm, Breite ca. 43,5cm, Tiefe ca. 

47cm. 
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02-589 Burschenschaftsstuhl, um 1910 15 €   
 auf der Lehne geschnitztes Wappen einer fakultativ schlagenden Burschenschaft, 

Sitz- und Rückenfläche mit Leder bezogen, Höhe ca. 104cm, Breite ca. 45cm, 
Tiefe ca. 53cm. 

   

02-590 Jugendstil-Hocker 5 €   
 gepolsterte Sitzfläche, guter Zustand, Höhe ca. 47cm, Breite ca. 38cm, Tiefe ca. 

38cm. 
  

 

 

 
 

02-591 3 Jugendstilstühle 70 €   
 an der Rückenlehne geschnitzte Floralmotive, Höhe ca. 90cm, Breite ca. 42cm, 

Tiefe ca. 40cm. 
   

02-592 Halbrundstuhl, Jugendstil 80 €   
 Eiche, kleine geschnitzte Gesichter an der Stirnseite, Lederpolster, einige 

Schäden, ein sehr ausgefallenes Stück, Höhe ca. 70cm, Breite ca. 55cm, Tiefe ca. 
45cm. 

  

 

 

 
 

02-593 Rauchertisch, Jugendstil 25 €   
 runde Sockelplatte auf Kugelfüßen, vier abgesetzte Säulen mit umlaufenden 

Kannelierungen, Platte mit Messingblech belegt, umlaufender Messingrand, 
Höhe ca. 70cm, Durchmesser ca. 60cm. 

   

02-594 Jugendstil-Nähtisch 10 €   
 Schubladen mit vielfältigen Unterteilungen, Höhe ca. 68cm, Breite ca. 59cm, 

Tiefe ca. 41cm. 
  

 

 

 
 

02-595 Jugendstil-Eckstuhl 20 €   
 zierlicher Eckstuhl, weiß lackiert, Höhe ca. 68cm, Breite ca. 63cm, Tiefe ca. 

63cm. 
   

02-596 4 Jugendstilstühle 80 €   
 bereits abgebeizt, 3 Stück ohne Geflecht, Höhe ca. 97cm, Breite ca. 44cm, Tiefe 

ca. 48cm 
  

 

 

 
 

02-597 Jugendstil Nachttisch 10 €   
 Eiche furniert, kannelierte Lisenen, geschnitzte Füllung mit Blattranken, Höhe ca. 

73cm, Breite ca. 40,5cm, Tiefe ca. 40cm 
   

02-598 Ausziehbarer Esstisch, reich beschnitzt 100 €   
 auf Rollen, bis auf ausziehbar, eine Rolle muss repariert werden, Höhe ca. 76cm, 

Breite ca. 175cm, Tiefe ca. 112cm. 
  

 

 

 

02-599 Runder ausziehbarer Esstisch, Kirsche 20 €   
 Kirsche furniert, rund, ausziehbar, mit 2 verschiedenen Einsätzen, Höhe ca. 

68cm, Durchmesser (zusammen geschoben) ca. 100cm 
   

02-600 Liegesessel, um 1920 25 €   
 Eiche, ca. 1910-1920, Rückenlehne verstellbar, grünes Polster (leicht abgenutzt), 

Höhe ca. 103cm, Breite ca. 67cm, Tiefe ca. 83cm . 
  

 
 

 
 

02-601 2 Armlehnstühle, gedrechselt 25 €   
 filigran gearbeitete Armlehnstühle aus gedrechselten Stäben, massive Sitzplatte 

und Rückenlehne, Höhe ca. 86cm, Breite ca. 65cm, Tiefe ca. 50cm. 
   

02-602 Nähtischchen, 20er Jahre 5 €   
 Eiche furniert, ein breiter Kopfschub, darunter zwei geteilte Schübe, Höhe ca. 

72cm, Breite ca. 60,5cm, Tiefe ca. 41cm. 
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02-603 Stuhl 0 €   
 Geflecht durch Holzplatte ersetzt, Höhe ca. 87cm, Breite ca. 45cm, Tiefe ca. 

46cm 
   

02-604 Ausziehtisch 25 €   
 Deckplatte in Rahmenbauweise, Höhe ca. 79cm, Breite ca. 196cm, Tiefe ca. 

73cm. 
  

 

 

 

02-605 Spieltisch im Louis Philippe Stil 100 €   
 Esche, Mahagoni?, Cabriol-Beine, Louis Philippe Stilmöbel, Höhe ca. 76cm, 

Breite ca. 90cm, Tiefe ca. 90cm. 
   

02-606 Wandspiegel 15 €   
 ausgefallener ovaler Spiegel umrahmt von Eichenlaub- und Lorbeerschnitzereien, 

Höhe ca. 42cm, Breite ca. 30cm, Tiefe ca. 3cm. 
  

 

 

 
 

02-607 Hand-Schiebeleuchter, 19.Jh. 10 €   
 Messing, profiliert, geschlitzter Zylinderschaft mit verschiebbarer Tülle über 

rundem Tellerfuß, angesetzte Ring-Handhabe, Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 
14cm 

   

02-608 Hand-Schiebeleuchter, 19.Jh. 10 €   
 Messing, profiliert, geschlitzter Zylinderschaft mit verschiebbarer Tülle über 

rundem Tellerfuß, angesetzte Ring-Handhabe, Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 
14cm. 

  

 

 

 
 

02-609 2 Messingkerzenleuchter 15 €   
 Fünfflammiger Kerzenleuchter, Messing, Höhe ca. 25cm, Breite ca. 18cm, Tiefe 

ca. 18cm 
   

02-610 2 Kerzenständer 15 €   
 Metall, Rot und Grün, Höhe ca. 19,5cm, Breite ca. 7,5cm, Tiefe ca. 7,5cm   

 

 

 
 

02-611 Kerzenleuchter - Messing mit Glöckchen 15 €   
 Stammtischleuchter, Höhe 28 cm, Durchmesser 15 cm    

02-612 Kerzenleuchter - Messing, rund 10 €   
 Höhe 21 cm, Durchmesser 10,5 cm   

 

 

 
 

02-613 Handschiebeleuchter mit Löschkappe 15 €   
 Höhe 10 cm, Durchmesser 10,5 cm    

02-614 Stehlampe, Messing 5 €   
 dreibeiniger Messingfuß, Höhe ca. 142cm, Breite ca. 60cm, Tiefe ca. 38cm.   

 

 

 
 

02-615 Stehlampe, um 1920 10 €   
 neunpassiger Holzstand auf Kugelfüßen, Höhe ca. 200cm, Durchmesser ca. 

60cm. 
   

02-616 Stehlampe mit Motivschirm 10 €   
 Motive auf dem Lampenschirm: "M. le Marquis de Beauvilliers" auf dem Pferd, 

"Le Compte de Saarbruck" auf dem Pferd und eine Szene "L epaule en Dedans", 
schwerer Messingstand, Höhe ca. 178cm, Durchmesser ca. 60cm. 
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02-617 Stehlampenfuß, um 1900? 40 €   
 Metallringe mit farbig gefassten Holzeinsätzen, auf drei angesetzten Beinen 

stehend, vermutlich Hessen um 1900,  Höhe ca. 179cm, Durchmesser Fuß ca. 
42cm 

   

02-618 Kronleuchter, 6flammig 75 €   
 handwerklich aufwendig gearbeiteter sechsflammiger Leuchter, neu elektrifiziert, 

guter Zustand, Höhe ca. 54cm, Durchmesser ca. 62cm. 
  

 

 

 
 

02-619 Kronleuchter, 8flammig 30 €   
 Messing, Höhe ca. 55cm, Durchmesser ca. 68cm    

02-620 Jugendstil Deckenlampe 80 €   
 Original Jugendstillampe um 1910, Messing hell und brüniert, dreiflammig, Höhe 

ca. 57cm, Durchmesser ca. 53cm. 
  

 

 

 

02-621 Kristalllüster, 8flammig 50 €   
 achtflammiger Kristalllüster mit Kristallbehang, Höhe ca. 37cm, Durchmesser ca. 

60cm. 
   

02-622 Deckenlampe, 20er Jahre 20 €   
 Salonlampe der 20er Jahre, innen liegende Glasglocke mit aufgesetztem 

Glasschirm, Zierkordeln, Deckenanschluss Messing,  Höhe ca. 47cm, 
Durchmesser ca. 60cm. 

  
 
 

 

02-623 Tischlampenfuß, Messing 0 €   
 Anschlusskabel alt ersetzt, kannelierter Schaft, Höhe ca. 50cm, Durchmesser ca. 

16cm. 
   

02-624 Jugendstil Schreibtischlampe 25 €   
 geprägter Stand und Arm aus Messing?, originaler alter Drehschalter, wohl 

neuzeitlich übermalt, Elektrik durch Fachbetrieb erneuert, Höhe ca. 32cm, Breite 
ca. 28cm, Tiefe ca. 16cm. 

  

 

 

 
 

02-625 2 Bett-Leselampen 10 €   
 Messing mit opaken Glasschirmen, Höhe ca. 14,5cm, Breite ca. 20cm, Tiefe ca. 

12,5cm 
   

02-626 2 Kristall-Wandleuchter 40 €   
 zwei zweiflammige Kristallwandleuchter, Zugschalter, Behang aus Glas, Höhe 

ca. 30cm, Breite ca. 23cm, Tiefe ca. 13,5cm. 
  

 
 

 

02-627 Scherenlampe, Kaiser 40 €   
 schwarzer Korpus, innen weißer Schirm, an funktionsfähigem Teleskoparm, 

Anschlusskabel wohl ersetzt, sonst guter Originalzustand, Höhe ca. 18cm, Breite 
ca. 37-77cm, Tiefe ca. 16cm. 

   

02-628 Deckenlampe, 20er Jahre 15 €   
 Milchglasschirm mit Spritzdekor, Montierungen Messing brüniert, Höhe ca. 

42cm, Durchmesser ca. 18cm. 
  

 

 

 
 

02-629 Zug-Deckenlampe, um 1920 25 €   
 Schirm aus weiß überfangenem Glas mit Spritzdekor, Montierungen aus grün 

gefärbtem Glas, originale Fassung mit Steckanschlüssen für weitere elektrische 
Geräte, wohl falsch montiert, Höhe ca. 51cm, Durchmesser ca. 23cm. 

   

02-630 Jugendstil-Deckenlampe 40 €   
 Zur festen Deckenmontage, kegelförmiger Milchglaseinsatz in Messinggehäuse, 

um 1910, Höhe ca. 18cm, Durchmesser ca. 35cm. 
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02-631 Jugendstil-Hängelampe 80 €   
 ausgefallene Jugendstillampe, opaker Glasschirm in Eisenmontierung gehalten, 

Deckenanschluss ebenfalls aus Eisen, wohl Frankreich um 1905, Höhe ca. 65cm, 
Durchmesser ca. 24cm. 

   

02-632 Deckenlampe 5 €   
 sechsseitig verglast, Montierungen aus Messing, Höhe ca. 42cm, Durchmesser ca. 

22cm. 
  

 

 

 
 

02-633 Deckenleuchter, 5flammig 30 €   
 Messing brüniert, Lampenschalen aus Alabaster, um 1910, Höhe ca. 55cm, 

Durchmesser ca. 68cm. 
   

02-634 Teppich, Kelim? 20 €   
 "Kelim"?, Länge ca. 325cm, Breite ca. 167cm   

 

 

 

02-635 Konvolut Christbaumanhänger 5 €   
 19 Figuren: Engel, Tiere, Material: Holz u. Kunststoff,     

02-636 Weihnachtsbaum, Holzfigur 15 €   
 Liebhaberstück: Laubsägearbeit, handbemalt, grün-gold   

 

 

 
 

02-637 Weihnachtsbaum, elektrisch 45 €   
 Höhe 39, Durchmesser 28 cm, Material Kunststoff, 10 Glühkerzen    

02-638 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stück, verschiedene Farben mit weißen Tupfen, Durchmesser 4 cm   

 

 

 

02-639 2 Christbaumanhänger "Atomium" 5 €   
 Höhe 9 cm, Breite 7 cm, Silberdraht mit Perlmuttglanzperlen    

02-640 5 Christbaumanhänger, Tannenzapfen 0 €   
 Höhe 6 cm, Durchmesser 3 cm, verschiedene Farben mit Schneebestäubung   

 

 

 

02-641 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 5 große, 2 kleine, silberfarben mit Perlmuttglanz und Eisblumenmotiv    

02-642 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 10 Stk., Durchmesser 4- 7,5 cm, silberfarben, verschiedene Formen, teilweise mit 

Ziermotiv weiß  
  

 

 

 

02-643 6 Christbaumkugeln 0 €   
 Durchmesser 5,5 cm,  3 spitz zulaufend, 3 rund, silberfarben mit Ziermotiven 

weiß  und  buntem Wachs 
   

02-644 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 2 rote und 4 blaue, Durchmesser 4,5- 5,5 cm   
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02-645 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stk., verschiedene Farben, Durchmesser 5 cm    

02-646 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 9 Stk., verschiedene Farben und Größen   

 

 

 

02-647 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Kugeln in Verpackung    

02-648 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 11 Stück, verschiedene Farben, davon 6 regenbogenfarbig, Durchmesser 5 cm   

 

 

 

02-649 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stck. rot    

02-650 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 6 Stck., silberfarben   

 

 

 

02-651 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stk., Reflexkugel, silberfarben mit verschiedenfarbigen Rändern    

02-652 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 6 Stck., verschiedene Farben   

 

 

 

02-653 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stck., Durchmesser 3-4 cm, silberfarben mit Goldborte umlegt    

02-654 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 6 Stck., silberfarben mit Schneeglitzer (Eisblumenmotiv umlaufend)   

 

 

 

02-655 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stck., verschiedene Größen, silberfarben    

02-656 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 6 Reflexkugeln, silberfarben mit rotem Mittelpunkt   

 

 

 

02-657 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 11 Stck., Reflexkugeln, silberfarben, verschiedene Größen    

02-658 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stck., silberfarben   
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02-659 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stck., silberfarben, verschiedene Größen    

02-660 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 12 Stck., silberfarben mit Schneekristall-Ziermotiven   

 

 

 

02-661 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 5 Stck., silberfarben    

02-662 Konvolut Tannenbaumkerzenhalter + Zubehör 10 €   
 24 Pendelhalter mit tannenzapfenförmigen Bleigewichten, Kerzenlöscher: 

Blasrohr zum Zusammenstecken, Anzünder Metall zum Aufsetzen einer 
(Anzünde-)Kerze 

  

 

 

 

02-663 Konvolut Christbaumkerzen 5 €   
 14 Packungen, verschiedene Hersteller, verschiedene Farben    

02-664 Konvolut Christbaumkerzen 3 €   
 Wachskerzen, 9 Packungen, verschieden Hersteller, verschiedene Farben   

 

 

 
 

02-665 2 Christbaum Lichterketten 5 €   
 1x 16 Lichter, weiß; 1x 18 Lichter bunt (Osram)    

02-666 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 9 Stck., 2 verschiedene Größen, Glas durchsichtig mit Regenbogenschimmer   

 

 

 

02-667 2 Christbaumglocken, Glas 5 €   
 Höhe 6 cm, weiß  Perlmuttglanz mit Schneekristallrand umlaufend oben    

02-668 2 Christbaumglocken 5 €   
 Höhe 6,5 cm, silberfarben mit weiß en Ziermotivstreifen umlaufend   

 

 

 
 

02-669 2 Vögel, Christbaumschmuck 10 €   
 Silberfarben, Länge 9,5 cm ohne, 13 cm mit Schwanz, schwarzer Schnabel    

02-670 3 Orden, Christbaumschmuck 45 €   
 Vermutlich  Dresdner Pappe, 1x silber- und lilafarben, eingeprägte 

Bourbonenlilie im Spiegel, Höhe 7 cm; 1x rosa- und goldfarben mit eingeprägtem 
Herz im Spiegel, Höhe 6cm 

  

 

 

 

02-671 2 Trompeten, Christbaumschmuck 5 €   
 silberfarben, Länge 8 cm    

02-672 1 Christbaumspitze 10 €   
 Länge 22 cm,  silberfarben, leonische Drähte netzartig umlaufend ,an Spitze 

Lamettabusch  
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02-673 2 Glocken und 1 Nussanhänger 0 €   
 Glocken Höhe 5cm, silberfarben,4cm rot, Nuss Höhe 2,5 cm    

02-674 2 Kugeln, Christbaumschmuck 10 €   
 durchsichtig, rosa und zarttürkisfarben   

 

 

 

02-675 2 Halbkugeln, Christbaumschmuck 0 €   
 Höhe 5,5 cm, silberfarben,  innen mit Gespinst aus leonischen Drähten    

02-676 2 Engel, Christbaumschmuck 10 €   
 Uralt, Länge 8 cm   

 

 

 

02-677 2 Vögel, Christbaumschmuck 5 €   
 Länge 8 cm ohne, 12cm  mit Schwanz, silberfarben, weiße Flügel    

02-678 1 Christbaumkette 10 €   
 Länge ca. 75 cm, je 10 silberfarben Kugeln in 2 verschiedenen Formen   

 

 

 

02-679 Konvolut Christbaumkugeln 0 €   
 6 verschiedene Nüsse, silberfarben, Höhe ca. 5 cm    

02-680 Christbaumkugel 0 €   
 drehkreiselförmig, silberfarben mit rosa und gold abgesetzt, Höhe 6 cm   

 

 

 
 

02-681 Vogel, Christbaumschmuck 0 €   
 Glas, durchsichtig, weiß bemalt, Flügel schwarz-rot, Länge 7,5 cm    

02-682 2 Anhänger, Christbaumschmuck 5 €   
 2 Hohlformanhänger, Material: vermutlich Stanniol, 1x roter Rand oben und 

unten umlaufend, 1x blauer Rand oben und unten umlaufend 
  

 

 

 

02-683 Christbaumanhänger, Traubendekor 3 €   
 1 Stck., glockenförmig mit aufgewölbtem Traubendekor, silberfarben in rosa 

übergehend am unteren Rand, Höhe ca. 7,5 cm 
   

02-684 Christbaumanhänger, Birne 2 €   
 Glas, rot-gelb, Höhe 6 cm   

 

 

 
 

02-685 Christbaumanhänger, Fliegenpilz 5 €   
 1 Stck., Höhe 7,5 cm, Stiel weiß , Kopf rot mit weißen Tupfen    

02-686 Christbaumanhänger, Petroleumlampe 15 €   
 1 Stck. Höhe ca. 11,5 cm, Lampenfuß silberfarben, nach oben in Türkis 

übergehend, Lampenschirm durchsichtig, rosa überhaucht 
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02-687 Konvolut Schneebälle, gepresste Watte 10 €   
 9 Stck., Durchmesser 5 cm, weiß  mit Glimmer überzogen    

02-688 Oblate: zwei Engel auf Wolke 5 €   
 Höhe 8 cm, Inschrift: Fröhliche Weihnachten   

 

 

 

02-689 Christbaumanhänger, Körbchen 15 €   
 Henkelkörbchen, Höhe 8,5 cm, Durchmesser 7 cm, Material: metal goldfarbener 

Überzug 
   

02-690 Christbaumanhänger, Blumenkorb 15 €   
 Henkelkorb  mit gelber Blume in grünem Topf, Korbgeflecht aus leonischen 

Drähten. Höhe 7,5 cm, Durchmesser 5,5, cm.  
  

 

 

 
 

02-691 Engelskonzert, Erzgebirge 5 €   
 4 Engel, einer am Flügel, verschiedene Zustände wohl Wend und Kühn, 

Erzgebirge, Höhe Engel:3,5- 5 cm.  
   

02-692 Bergmannskapelle, Erzgebirge 15 €   
 6 Holzfiguren, farbig gefasst, Höhe: ca. 8,5 cm.   

 

 

 

02-693 Schokoladenform, Weihnachtsmann 40 €   
 Aluminium, zum herstellen von Schokoweihnachtsmännern, wohl um 1910, 

Höhe 20,5 cm, Breite 9,5 cm, Tiefe 5 cm. 
   

02-694 2 Musikengel, Erzgebirge 10 €   
 2 Holzfiguren, wohl Wend und Kühn, bunt bemalt, Engel mit Geige in Mond und 

Engel mit Ziehharmonika in Stern, hängend. Mond und Stern Höhe: ca. 8,5 cm. 
  

 

 

 

02-695 Nussknacker 10 €   
 Holz, natur und braunrot, beige, gelb bemalt, Höhe 32,5 cm, Breite 10,5 cm, 

Tiefe 7,5 cm. 
   

02-696 Konvolut Holzengel, 5 €   
 11 Engel, 10 aus Holz, 1 aus Keramik, bunt bemalt, teilweise 

Christbaumanhänger, Höhe Figuren  2-4 cm 
  

 

 

 

02-697 Nussknacker 10 €   
 natur, mit detailreichen Holzapplikationen, Höhe 30 cm, Breite 11,5 cm, Tiefe 9 

cm. 
   

02-698 5 Kerzenengelfiguren, Kunststoff 10 €   
 5 Figuren auf je 1 Standplatte, schwarz, mit Kerzenhalterung für Puppenlichter 

(Kerzen), Germany, Höhe Engel 5 cm, Breite Platte 6,5 cm. 
  

 

 

 

02-699 Nussknackerfigur 10 €   
 komplett rot, weiß, schwarz bemalt mit Laterne, Höhe 36 cm, Breite 12 cm, Tiefe 

8,5 cm. 
   

02-700 Adventsbogen, Sternsinger, Erzgebirge 15 €   
 Adventsbogen, Erzgebirge, Holz auf 4 Füßen, mit 3 Häusern, 2 Bäumen und 5 

Sternsingerfiguren, Holz, bunt bemalt. 
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02-701 Nussknacker 5 €   
 komplett rot, weiß, schwarz bemalt , Höhe 35,5 cm, Breite 12 cm, Tiefe 8 cm.    

02-702 Lichterbogen mit Krippenmotiv 20 €   
 Sperrholz ausgesägt mit 9 Kerzenhaltern, Höhe 28 cm, Breite 73 cm, Tiefe 3,5 

cm. 
  

 

 

 

02-703 Bergmannskapelle,18 Figuren, Erzgebirge 400 €   
 18 Figuren aus Brotteig, Hersteller vermutlich Familie Hauenstein, um 1870, 

Musiker und Bergleute, bunt bemalt, sehr seltene Stücke,  Höhe Figuren: ca. 7 
cm. 

   

02-704 Räuchermännchen, Erzgebirge 10 €   
 Hirte, echte Handarbeit Erzgebirge, Seiffen, Höhe 20 cm, Breite 8cm , Tiefe 9 

cm. 
  

 

 

 
 

02-705 Räuchermännchen, Erzgebirge 10 €   
 Hirte, grau beige, Höhe 10,5 cm, Durchmesser 3,5 cm.    

02-706 Engelkapelle, 3 Holzfiguren, Erzgebirge 10 €   
 3 Holzengel, Bläser, bunt bemalt, Erzgebirge, Höhe Engel: ca. 4,5 cm.   

 

 

 

02-707 Räuchermännchen, Erzgebirge 10 €   
 Wachsoldat, bemalt, Höhe 19 cm.    

02-708 Räuchermännchen, Erzgebirge 10 €   
 Pilzsammler, Höhe 13 cm, Breite 5 cm, Tiefe 4,5 cm   

 

 

 
 

02-709 Räuchermännchen, Erzgebirge 10 €   
 Wandersmann, rot mit Vögelchen und grauen Beinen, Höhe 13,5 cm, Breite 6 

cm, Tiefe 5,5 cm. 
   

02-710 Räuchermännchen, Erzgebirge 10 €   
 roter großer Hut, grauer Mantel, Epauletten, mit Originalverpackung, Höhe 19 

cm, Breite 7 cm, Tiefe 6,5 cm, 
  

 

 

 
 

02-711 Adventspyramide, Hesse 45 €   
 Pyramide, Holz, 3farbig, farblos lackiert, 4 Etagen, 6 Kerzenhalter, diverse 

Holzfiguren, 14 Flügel (1Flügel fehlt), bezeichnet: Heese, Oberbayern, Höhe 60 
cm. Durchmesser 23 cm. 

   

02-712 Kerzenengel, Gravenberg 5 €   
 Gips bemalt rot mit goldenen Flügeln, Gravenberg (geschützt) 'Weihnachtsengel', 

Höhe 17 cm, Breite 8,5 cm, Tiefe 11 cm. 
  

 

 

 
 

02-713 Kerzenengel, Ton 5 €   
 Ton, schwarz und weiß glasiert, Höhe 15,5 cm, Breite6,5 cm, Tiefe 10 cm.    

02-714 Kerzenengel mit Mandoline, Goebel 5 €   
 Höhe 16 cm, Durchmesser 13 cm,   

 

 

 
 
 

51  
 



Weihnachtsschmuck  
 
02-715 Engel, kniend, Tonfigur, unglasiert 5 €   
 Figur kniend, betende Hände, unglasierter Ton, Höhe 5 cm    

02-716 Singender Engel mit Kerze 5 €   
 Ton, Höhe ca. 13 cm   

 

 

 
 

02-717 Kerzenengel, Goebel 10 €   
 Engelfigur, grüner Umhang mit Kapuze und Laterne, Keramik, Höhe: 9 cm, 

Durchmesser 8 cm, 
   

02-718 Kerzenleuchter Engel, Thun, Bozen 5 €   
 Höhe 10,5, Durchmesser 7,5 cm, Original Bozener Engel Thun   

 

 

 
 

02-719 Orgelspielender Engel, Spieluhr 0 €   
 Spieluhrmelodie: Stille Nacht, Heilige Nacht; Kunststoff/Holz    

02-720 Engel mit Glocke, W. Goebel 5 €   
 sitzend mit Glocke, bunt staffiert, Höhe 6,5 cm, Breite 4 cm, Tiefe 5,5 cm   

 

 

 
 

02-721 Engel mit Herz, W. Goebel 5 €   
 Keramik, sitzend mit Herz in den Händen, Höhe ca. 6 cm, bunt staffiert.    

02-722 Engel mit Tannenbaum, W. Goebel 5 €   
 1 Stck., Engel sitzend mit Tannenbaum in Händen, Keramik, bunt staffiert, Höhe 

6 cm. 
  

 

 

 
 

02-723 Konvolut Lametta, silber- und goldfarben 5 €   
 17 alte Packungen Lametta     

02-724 Engelsgeläut, Messing, in OVP 10 €   
 Glockenspiel mit 3 Standengeln und 3 Kerzenhaltern auf runder Grundplatte, 

Originalverpackung, Höhe 32 cm. 
  

 

 

 
 

02-725 Weihnachtskrippe mit Engel 5 €   
 Holz, Borke, Moos; Höhe ca. 18,5 cm, Breite ca. 24 cm, Tiefe ca. 11 cm    

02-726 Konvolut Brillant Eis-Lametta, uralt 5 €   
 8 Verpackungseinheiten; 6 x gefüllt, 2 x ungefüllt   

 

 

 
 

02-727 Konvolut Lametta 5 €   
 8 alte Packungen Lametta, teilweise Eislametta, Weihnachtsmotive    

02-728 Konvolut Fliegenpilze und rote Beeren 0 €   
 Fliegenpilze auf Draht, teilweise alt, aus Pappe (ca. 12 Stck.) und andere (ca. 20 

Stck.). 
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02-729 Herrenreitstiefel 0 €   
 vermutlich Uniformteil, mit Stiefelspanner aus Holz, Höhe ca. 47cm, Schuhgröße 

ca. 42-43 
   

02-730 7 Puppenteller 5 €   
 Steingut, weiß glasiert mit blauer Zierlinie dekoriert, Höhe ca. 2cm, Durchmesser 

ca. 6cm. 
  

 

 

 

02-731 Wandengel, Putte 150 €   
 Lindenholz?, geschnitzt und stellenweise goldgefasst, wohl uralt, zur 

Wandmontage, Höhe ca. 37cm, Breite ca. 38cm, Tiefe ca. 15,5cm 
   

02-732 2 musizierende Putten 25 €   
 Holz, geschnitzt, farbig gefasst, Alter?, Höhe ca. 20cm, Breite ca. 10cm, Tiefe ca. 

7cm. 
  

 

 

 

02-733 Schreibtischgarnitur?, Speckstein 10 €   
 kunstvoll ausgearbeitete Affen- und Vogelmotive, gravierte Drachen, Höhe ca. 

13,5cm, Breite ca. 25cm, Tiefe ca. 8,5cm. 
   

02-734 Alabaster-Gefäße 5 €   
 1 Ei; 5 Gefäße   

 

 

 

02-735 2 Fliesen, Meissen 10 €   
 Porzellan; Enzian- und Frauenschuhmotiv    

02-736 Tischkehrblech 35 €   
 Schwarz, mit Mädchenmotiv, Höhe ca. 26,5cm, Breite ca. 30,5cm, Tiefe 6cm   

 

 

 

02-737 Tablett, oval 5 €   
 Purpurviolett, wohl Bakelit, Höhe: ca. 26,5cm, Breite ca. 36cm, Tiefe ca. 1,5cm. 

Bezeichnet: KERIT, Chippendale 
   

02-738 2 Holzteller 5 €   
 Text1: "Obst und Brot macht Wangen rot."; Text2:"Unser täglich Brot gib uns 

heute." Großer Teller: Höhe ca. 3,5cm, Durchmesser ca. 31,5cm; Kleiner Teller: 
Höhe ca. 3,5cm, Durchmesser ca. 25,5cm 

  

 

 

 
 

02-739 Reiterzierstück, Messing 15 €   
 Gefäß, stilisiert aus Reiterkappe und Gerten, Höhe ca. 21,5cm, Breite ca. 13cm, 

Tiefe ca. 13cm. 
   

02-740 Zierkanne, Messing 5 €   
 Höhe ca. 11cm, Breite ca. 14,5cm, Tiefe ca. 9,5cm   

 

 

 

02-741 Glocke aus Messing mit Holzgriff 10 €   
 Höhe 15,5 cm, Durchmesser 7 cm    

02-742 Glocke aus Messing mit Holzgriff 10 €   
 Höhe 14,5 cm, Durchmesser 6 cm   
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02-743 Messingglocke mit Holzgriff 5 €   
 Höhe 7 cm, Durchmesser 4 cm    

02-744 Griffellackkasten, Vogelmotiv 10 €   
 wohl um 1900, Inneneinteilung, Höhe 4 cm, Breite 21 cm, Tiefe 6 cm   

 

 

 
 

02-745 Reisenecessaire 15 €   
 Enthält: 2 Scheren, 1 Spiegel, 2 Nagelfeilen, in OVP mit Spiegel, Höhe ca. 4cm, 

Breite 20cm, Tiefe 20,5cm 
   

02-746 Reisenecessaire 5 €   
 Leder, hellbraun, enthält: 1 Spiegel, 1 Kamm, 1 Seifendose, 1 Nagelbürste, 1 

Zahnbürstendose mit Zahnbürste, 1 Mehrzweckglas. Höhe ca. 4cm, Breite ca. 
15,5cm, Tiefe ca. 12cm. 

  

 

 

 
 

02-747 Zinnkanne 10 €   
 Zinn, Bezeichnet: J. B. Deprisch, Würzburg, Höhe ca. 13,5cm, Durchmesser ca. 

8cm. 
   

02-748 Frisiergarnitur, Alpaca, versilbert 45 €   
 stark erhabene Blüten- und Rocaillienprägungen, Bestehend aus 1 Handspiegel, 1 

Kamm,  1 Kleiderbürste, 1 Haarbürste, in Originalkarton, Höhe ca. 25cm, Breite 
ca. 13,cm. 

  

 

 

 

02-749 Tischkehrblech mit Feger 5 €   
 Tischkehrgarnitur. Messing vernickelt. Feger ca. 28cm lang; Blech ca. 20x18cm.    

02-750 Stövchen, um 1910 15 €   
 Metall, Höhe ca. 8 cm, Durchmesser ca. 12,5cm   

 

 

 
 

02-751 Nageletui 0 €   
 4teilig + Kiste, Grün, Metall und Plastik, Kiste: Höhe ca. 3cm, Breite ca. 9,5cm, 

Tiefe ca. 0,5cm 
   

02-752 Nageletui 0 €   
 5teilig + Kiste, blau und rot, Metall und Plastik, Höhe ca. 5,5cm, Breite ca. 

8,5cm, Tiefe ca. 1,5cm. 
  

 

 

 
 

02-753 Füllfederhalter - Goldauflage, Pelikan 15 €   
 schwarz/grün, Nummer 120, Länge 12,5 cm, Durchmesser 1cm,    

02-754 Drehbleistift 15 €   
 vermutlich Kaweco, rot/schwarz marmoriert, Länge 11,5 cm, Durchmesser 1 cm   

 

 

 

02-755 Teesieb 2 €   
 Blütenförmig    

02-756 Füllfederhalter, Pelikan 15 €   
 schwarz/grün marmoriert, Länge 12 cm   
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02-757 Seihlöffel 0 €   
 Sternförmig gelocht    

02-758 Kugelschreiber 15 €   
 schwarz mit Messingmontierungen, ohne Herstellerangabe, Länge 12 cm, 

Durchmesser 1 cm. 
  

 

 

 

02-759 Füllfederhalter, Kaweco-Dia 15 €   
 schwarz, Länge 11 cm, Durchmesser 1 cm.    

02-760 Füllfederhalter, Geha 15 €   
 Schwarz mit Messingmontierungen, Länge 12,5 cm, Durchmesser 1cm.   

 

 

 

02-761 Füllfederhalter, Durid 15 €   
 grün schillernd marmoriert mit grünem Streifenmuster und schwarzen 

Endkappen, Länge 12,5 cm, Durchmesser 1 cm. 
   

02-762 Füllfederhalter, "Berolina" 15 €   
 schwarz mit Messingmontierungen, Länge 12,5 cm, Durchmesser 1cm.   

 

 

 

02-763 Füllfederhalter, Stella 15 €   
 elfenbeinfarben, Länge 13 cm, Durchmesser 1 cm    

02-764 Füllfederhalter, Geha 15 €   
 in Originalverpackung, schwarz mit Messingmontierungen, mit Gravur, Länge 

12,5 cm, Durchmesser 1 cm. 
  

 

 

 

02-765 Kugelschreiber, Pelikan 'Roller' 15 €   
 in Originalverpackung, schwarz - grün schillernd, schwarz gestreift, Gravur: 

Farbwerke Hoechst AG, Länge 13 cm, Durchmesser 1 cm. 
   

02-766 Kaweco, Vierfarbkugelschreiber 10 €   
 mit Originalverpackung, silberfarben, Länge ca. 13,5 cm.   

 

 

 

02-767 Mont Blanc, Quickpen 0 €   
 in OVP, silberfarben, mit einer Kugelschreiber-, einer Feinschreiber- und einer 

Faserschreibermine, Länge ca. 13,5 cm. 
   

02-768 4 Eierlöffel 0 €   
 Bein oder Horn   

 

 

 

02-769 Drahtkorb 0 €   
 Höhe ca. 26cm, Breite ca. 50cm, Tiefe ca. 32cm    

02-770 Drahtkorb, uralt 0 €   
 Höhe ca. 15cm, Breite ca. 52cm, Tiefe ca. 31cm   
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02-771 Kupferwärmflasche 0 €   
 mit Verschluss, Höhe ca. 12cm, Breite ca. 27cm, Tiefe ca. 21cm.    

02-772 Zinkwärmflasche 0 €   
 verzinkt, mit Verschluss, Höhe ca. 13cm, Breite ca. 28cm, Tiefe ca. 19cm.   

 

 

 

02-773 Gugelhupf-Kuchenform 5 €   
 Ton, Höhe ca. 11,5cm, Durchmesser ca. 25cm.    

02-774 Halter für "Sandtopf" 0 €   
 Stromberg-Email, zur Wandmontage.   

 

 

 
 

02-775 Reiskuchenform und Sieb 0 €   
 aus Blech, Form: Höhe ca. 17cm, Durchmesser ca. 20cm, Sieb: Höhe ca. 9,5cm, 

Durchmesser ca. 20cm. 
   

02-776 Aufstellspiegel 0 €   
 Höhe ca. 22cm, Breite ca. 15cm, Tiefe ca. 2cm   

 

 

 
 

02-777 Auflaufform 0 €   
 Gusseisen, Höhe ca. 6,5cm, Breite ca. 40cm, Tiefe ca. 23,5cm    

02-778 uralt Kuchenform und Sieb 5 €   
 aus Blech, Kuchenform: Höhe ca. 10,5cm, Durchmesser ca. 32cm, Sieb: Höhe ca. 

12cm, Durchmesser ca. 28cm 
  

 
 

 

02-779 Gugelhupf-Kuchenform 0 €   
 aus Glas mit Metalldeckel, Höhe ca. 15cm, Durchmesser ca. 20cm    

02-780 Kuchenbrett 0 €   
 Holz, Höhe ca. 55cm, Breite ca. 94,5cm, Tiefe ca. 3cm   

 

 

 
 

02-781 Handtuchhalter 0 €   
 zur Wandmontage, ein Arm fehlt, Höhe ca. 12cm, Breite ca. 100cm, Tiefe ca. 

57cm 
   

02-782 Tellerhalter 0 €   
 Eisen, zur Wandmontage, ohne Teller, Höhe ca. 44,5cm, Breite ca. 24cm, Tiefe 

ca. 7,5cm 
  

 
 

 
 

02-783 Stiefelknecht, Holz 0 €   
 Holz, Höhe ca. 12cm, Breite ca. 35cm, Tiefe ca. 11cm    

02-784 Stiefelknecht, Gusseisen 0 €   
 wohl 19.Jh, Höhe ca. 6,5cm, Breite ca. 23cm, Tiefe ca. 11cm   
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02-785 Holztablett, geschnitzt 0 €   
 beschnitzte Tablettfläche, Handhaben aus Messing, Höhe ca. 26,5cm, Breite ca. 

44,5cm, Tiefe ca. 3,5cm. 
   

02-786 Obstkorb 10 €   
 Holz, Stäbe evt. Gänsefederkiele,  in der Bodenplatte und der umlaufenden 

Randung Einlegearbeiten aus Bein, Höhe ca. 19cm, Breite ca. 24cm, Tiefe ca. 
7,5cm. 

  
 
 

 

02-787 Schuhputzset 0 €   
 bestehend aus Holzkiste und insgesamt 8 verschiedenen Bürsten, Maße Kiste: 

Höhe ca. 12cm, Breite ca. 27cm, Tiefe ca. 18cm. 
   

02-788 Wärmflasche, 19.Jh 5 €   
 Kupfer, Schraubverschluss aus Messing, Höhe ca. 11,5cm, Breite ca. 29,5cm, 

Tiefe ca. 21cm. 
  

 

 

 

02-789 Schuhputzbank 0 €   
 aufklappbar, mit Schuhputzzeug, Höhe ca. 46cm, Breite ca. 55cm, Tiefe ca. 

34,5cm. 
   

02-790 Fußbank 0 €   
 Höhe ca. 19,5cm, Breite ca. 38cm, Tiefe ca. 23cm   

 

 

 

02-791 Wandkiste 0 €   
 Höhe ca. 16,5cm, Breite ca. 31cm, Tiefe ca. 19cm    

02-792 2 uralte Backstubenpinsel 0 €   
 Länge ca. 23 und 24 cm   

 

 

 
 

02-793 Messingtopf (Schmalzhaferl) 20 €   
 alter Messingtopf zum ausbacken von Schmalzgebäck, Höhe ca. 22cm, 

Durchmesser ca. 36cm. 
   

02-794 Sperrholzkorb 5 €   
 umlaufend ausgesägte Ornamente, im Boden " J1 9 2 0 A " ausgesägt, Höhe ca. 

19,5cm, Breite ca. 44cm, Tiefe ca. 31,5cm. 
  

 

 

 

02-795 "Persil-ATA-IMI"-Board, Email 5 €   
 emailliertes Werbebord der Firma Henkel, guter Zustand, Höhe ca. 16cm, Breite 

ca. 32,5cm, Tiefe ca. 7cm. 
   

02-796 Einbinde-Wärmflasche 0 €   
 gewölbt, aus verzinktem Blech mit Bindeösen, Höhe ca. 17cm, Breite ca. 27cm, 

Tiefe ca. 5cm. 
  

 

 

 

02-797 Nachttopf und Waschschüssel 5 €   
 Nachttopf: Höhe ca. 14cm, Durchmesser ca. 22,5cmWaschschüssel: Höhe ca. 

12,5cm, Durchmesser ca. 38cm 
   

02-798 Nachttopf 0 €   
 Porzellan, Höhe ca. 12cm, Durchmesser ca. 20,5cm   
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02-799 Gugelhupf-Tonform 10 €   
 bitte besichtigen, Höhe ca. 13,5cm, Durchmesser ca. 33cm    

02-800 Messing-Wärmflasche, um 1900 10 €   
 "D.G.R.M.", Messing geprägt, Höhe ca. 13cm, Durchmesser ca. 19cm.   

 

 

 

02-801 Waschschüssel mit Zubehör, V & B 10 €   
 Porzellan, Villeroy & Boch "Gina" Mettlach, Waschschüssel: Höhe ca. 11cm, 

Durchmesser ca. 38cm, Kammschale: Höhe ca. 9cm, Breite ca. 24,5cm, Tiefe ca. 
2,5cm, Seifenschale: Höhe ca. 10,5cm, Breite ca. 14,5cm, Tiefe ca. 3cm 

   

02-802 Kammschale und Seifenschale 0 €   
 Kammschale: Höhe ca. 10cm, Breite ca. 22cm, Tiefe ca. 3cm, Seifenschale: Höhe 

ca. 10,5cm, Breite ca. 14cm, Tiefe ca. 3cm 
  

 

 

 

02-803 Kammschale 0 €   
 Spritzdekor, Höhe ca. 9,5cm, Breite ca. 23cm, Tiefe ca. 3,5cm    

02-804 Kammschale 0 €   
 Höhe ca. 8cm, Breite ca. 22,5cm, Tiefe ca. 2,5cm   

 

 

 

02-805 2 Kammschalen 0 €   
 Höhe ca. 10cm, Breite ca. 22,5cm, Tiefe ca. 3cm und Höhe ca. 9,5cm, Breite ca. 

21cm, Tiefe ca. 3cm 
   

02-806 2 Waschschüsseln und Kanne, V & B 20 €   
 "Memel-Minos", Schüsseln: Höhe ca. 12,5cm, Durchmesser ca. 39cm, Kanne: 

Höhe ca. 30cm, Durchmesser ca. 19cm 
  

 

 

 

02-807 Brotkasten, 20er Jahre 20 €   
 Porzellantafeln mit Spritzdekor in Holzrahmen gefasst, Roessler?, guter Zustand, 

Höhe ca. 16cm, Breite ca. 46cm, Tiefe ca. 27cm 
   

02-808 Waffelwendeeisen 15 €   
 Gusseisen, ca. 1900, Höhe ca. 5,5cm, Durchmesser ca. 32cm   

 

 

 
 

02-809 Waffelwendeeisen 15 €   
 "EAM Waffeleisen für Kohle", Gusseisen, ca. 1900, Höhe ca. 6cm, Durchmesser 

ca. 30cm 
   

02-810 Emailwaschgarnitur 5 €   
 bestehend aus Waschschüssel (Höhe ca. 10cm, Durchmesser ca. 32cm), Kanne 

(Höhe ca. 30cm, Durchmesser ca. 19cm) und Dreibein (Höhe ca. 78cm, 
Durchmesser ca. 30cm). 

  

 

 

 
 

02-811 Schlitten 0 €   
 Höhe ca. 30cm, Breite ca. 129cm, Tiefe ca. 42cm    

02-812 Schlitten, „Fer“ 0 €   
 Höhe ca. 24cm, Breite ca. 103cm, Tiefe ca. 34cm   
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02-813 Schlitten, Davos 0 €   
 Höhe ca. 24cm, Breite ca. 110cm, Tiefe ca. 34cm    

02-814 Schlitten, Davos 0 €   
 Höhe ca. 25cm, Breite ca. 110cm, Tiefe ca. 39cm   

 
 

 

02-815 Schlitten, Davos 0 €   
 Höhe ca. 25cm, Breite ca. 110cm, Tiefe ca. 35cm    

02-816 Schlitten, Davos 0 €   
 Höhe ca. 25cm, Breite ca. 101cm, Tiefe ca. 34cm   

 

 

 

02-817 Weidenkorb, 19.Jh. 5 €   
 Höhe ca. 11cm, Breite ca. 51cm, Tiefe ca. 30cm    

02-818 Wandkorb, Weide, 19. Jh. 0 €   
 Höhe ca. 24cm, Breite ca. 18cm, Tiefe ca. 18cm   

 

 

 
 

02-819 Weidenkorb, 19. Jh. 0 €   
 Höhe ca. 5,5cm, Breite ca. 17cm, Tiefe ca. 11,5cm    

02-820 Wandkorb, Weide 5 €   
 aus Weide geflochtener Korb mit aufwendiger Ornamentik, Höhe ca. 28cm, 

Breite ca. 20cm, Tiefe ca. 8cm. 
  

 

 

 
 

02-821 Schlittschuhe, "Sturmer" 0 €   
 Höhe ca. 6cm, Breite ca. 29cm, Tiefe ca. 9,5cm    

02-822 alte Schlittschuhe 0 €   
 Höhe ca. 7cm, Breite ca. 31cm, Tiefe ca. 11cm   

 

 

 

02-823 Weiden-Henkelkorb 0 €   
 Höhe ca. 47cm, Durchmesser ca. 40cm    

02-824 Weinballon mit Korbgeflecht 0 €   
 grünes Glas, im Weidengeflecht, Höhe ca. 47cm, Durchmesser ca. 33cm.   

 

 

 
 

02-825 Weiden-Wäschekorb 0 €   
 Höhe ca. 24cm, Breite ca. 56cm, Tiefe ca. 40cm    

02-826 Krug mit Maßangabe 5 €   
 Steingut, weiß, 500 ccm, Höhe ca. 13,5 cm, Durchmesser ca. 12,5 cm   
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02-827 Wäschekorb 5 €   
 Weidengeflecht, Höhe ca. 40 cm, Länge ca. 82 cm, Breite ca. 59 cm     

02-828 Weidenkorb rund 5 €   
 Weidengeflecht, Höhe ca. 27 cm, Durchmesser ca. 44 cm   

 

 

 

02-829 Konvolut, Holzgräpe, Rechen, Sense 2 €   
     

02-830 Kinderkiepe 15 €   
 Korbgeflecht, Weide, Höhe ca. 36 cm, Breite 27 cm, Tiefe ca. 23 cm   

 

 

 
 

02-831 Kiepe 15 €   
 Korbgeflecht, Weide, Höhe ca. 60 cm, Breite ca. 40 cm, Tiefe ca. 38 cm    

02-832 Kiepe 15 €   
 Korbgeflecht, Weide, Höhe ca. 46 cm, Breite ca. 50 cm, Tiefe ca. 48 cm   

 

 

 
 

02-833 Schmuckdose 50 €   
 Kupfer, versilbert und vergoldet, umlaufend reliefierte Ornamente, innen mit 

rotem Samt ausgeschlagen,  Höhe ca. 11cm, Breite ca. 15cm, Tiefe ca. 11,5cm. 
   

02-834 Fotographie, Bismarck 10 €   
 Druck, Bismarck, neu gerahmt, Höhe ca. 53,5cm, Breite ca. 37cm   

 

 

 
 

02-835 Frauenportrait in Lackrahmen 30 €   
 Lackrahmen, Höhe ca. 40,5cm, Breite ca. 30,5cm    

02-836 Stillleben, Obst 35 €   
 nicht signiert, in Goldleiste, Höhe ca. 36,5cm, Breite ca. 32cm.   

 

 

 
 

02-837 Ölbild, Mohnblumen, Beringer 40 €   
 Öl auf Holz, bezeichnet "Beringer, 1942",  Höhe ca. 36cm, Breite ca. 28,5cm.    

02-838 Ölbild, Sonnenblumen, Beringer 20 €   
 Öl auf Leinwand, ohne Rahmen, Signiert: "B. Beringer, 1942", Höhe ca. 45,5cm, 

Breite ca. 33cm. 
  

 

 

 

02-839 Radierung, "Mann an Schreibtisch" 10 €   
 "Mann am Schreibtisch", limitiert, Blatt 2/25er Auflage, Signiert: "Jt. v. 

Heiningen", Höhe ca. 34,5cm, Breite ca. 34,5cm, gerahmt mit Passepartout. 
   

02-840 Radierung, "Der Sensenmann" 10 €   
 "Der Sensenmann", limitiert, Blatt 2/25er Auflage, Signiert: "Jt. v. Heiningen, 

1979", Höhe ca. 34,5cm, Breite ca. 34,5cm, gerahmt im Passepartout. 
  

 

 

 
 
60  
 



Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
02-841 Druck, "Kinder im Planwagen" 10 €   
 "Kinder im Planwagen", undeutlich signiert "T. Bischer-Eilert"?, limitiert, Blatt 

29/100, Höhe ca. 29,5cm, Breite ca. 21cm. 
   

02-842 Buntstiftzeichnung nach Albrecht Dürer 5 €   
 gut gemachte Kopie des "Dürerhasen", Signum: "B. Marsch, 1948", Höhe ca. 

38,5cm, Breite ca. 26cm. 
  

 

 

 
 

02-843 Farbradierung, Hauseingangsflur 10 €   
 limitierte Auflage, Blatt 120/350, Höhe ca. 65cm, Breite ca. 53,5cm.    

02-844 Farbdruck, Theater 0 €   
 "Theaterpublikum" nach A. Kösfeld, Höhe ca. 38,5cm, Breite ca. 28,5cm   

 

 

 

02-845 Farbdruck, "Hochzeitszug" 30 €   
 "Hochzeitszug", im Mahagonirahmen, bezeichnet: "Paul Hey..", Höhe ca. 

53,5cm, Breite ca. 31cm. 
   

02-846 Radierung "Erfurt" 5 €   
 Dom und Seveerinkirche, Höhe ca. 38,5cm, Breite ca. 28,5cm   

 

 

 

02-847 Ölbild "Windmühle", P. van Onbel 40 €   
 Öl auf Leinwand, Signiert: "P. van Onbel, 1903", Höhe ca. 44,5cm, Breite ca. 

36cm 
   

02-848 Ölbild, "Ministerweg", Joh. Misiak 100 €   
 Misiak, Johannes; Nummer 9/61, "Ministerweg in Bad Harzburg, 1961", 

Beschreibung des Bildes und Vita des Malers auf der Rückseite, Höhe ca. 44cm, 
Breite ca. 28cm 

  

 

 

 

02-849 Ölbild, "Ministerweg", Joh. Misiak 100 €   
 Misiak, Johannes, Nummer 8/61, "Ministerweg in Bad Harzburg, 1961", 

Beschreibung des Bildes und Vita des Malers auf der Rückseite, Höhe ca. 44cm, 
Breite ca. 28cm 

   

02-850 Ölbild, "Kaiserweg", Joh. Misiak 60 €   
 Misiak, Johannes, "Am Kaiserweg, 1983" in Bad Harzburg, Öl auf Malpappe, 

Nummer 19/1983, Beschreibung des Bildes und Vita des Malers auf der 
Rückseite, Höhe ca. 44cm, Breite ca. 33cm. 

  

 

 

 

02-851 Aquarell "Brockenansicht", Joh. Misiak 40 €   
 Misiak, Johannes, Brockenansicht, auf Malkarton, 1976, Höhe ca. 64cm, Breite 

ca. 54cm. 
   

02-852 Aquarell "Am Molkenhaus", Joh. Misiak 40 €   
 Misiak, Johannes, "Bad Harzburg - am Molkenhaus, 1977", auf Malkarton, 

Nummer 14/1977, Höhe ca. 65cm, Breite ca. 52cm. 
  

 

 

 

02-853 Aquarell "Blick auf den Brocken", Joh. Misiak 40 €   
 Misiak, Johannes, "Brockenblick im Harz", auf Malkarton, ungerahmt, gemalt 

1975, Höhe ca. 50,5cm, Breite ca. 41,5cm 
   

02-854 Ölbild "Dorf mit Windmühle" 150 €   
 "Dorf mit Windmühle", ohne Signatur, im Holzrahmen, Höhe ca. 47,5cm, Breite 

ca. 38cm. 
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02-855 Ölbild "Bauernkate", F. Decke 30 €   
 Öl auf Leinwand, naiv, Signiert: "F. Decke", in Wappenrahmen (leicht 

beschädigt), Höhe ca. 67,5cm, Breite ca. 43cm. 
   

02-856 Farbdruck, "Sterbebild" 25 €   
 in Jugendstilrahmen, goldfarben mit Rosenornamenten in den Ecken, Höhe ca. 

28cm, Breite ca. 18cm. 
  

 

 

 

02-857 Druck "Nibelungen" 25 €   
 in ausgefallenem Jugendstilrahmen, grün reliefiert, florale Ranke, Höhe ca. 

27,5cm, Breite ca. 14,5cm. 
   

02-858 Ölbild, "Bergpanorama" 75 €   
 ca. 1880, ohne Signatur, in Goldleistenrahmen (ca. 1860), Höhe ca. 27,5cm, 

Breite ca. 20,5cm. 
  

 

 

 
 

02-859 Voralpenlandschaft 90 €   
 Öl auf Leinwand, im Goldrahmen, Signatur nicht lesbar, Höhe ca. 52cm, Breite 

ca. 36cm 
   

02-860 Ölbild "Maria mit dem Kinde", E.Maccagni 90 €   
 Ikonenmalerei, Öl auf Malpappe, Signiert: E. Maccagni, 1943, Höhe ca. 41cm, 

Breite ca. 31cm. 
  

 

 

 
 

02-861 Ölbild "Fischer am See" 100 €   
 Öl auf Leinwand, im Goldrahmen ca. 1880/90, leicht beschädigt, Höhe ca. 

46,5cm, Breite ca. 21cm. 
   

02-862 Ölbild "Haus am See" 100 €   
 Öl auf Leinwand, im Goldrahmen, ca. 1880/90, leicht beschädigt, Höhe ca. 

46,5cm, Breite ca. 21cm 
  

 

 

 

02-863 Ölbild "Flusslandschaft" 100 €   
 Öl auf Leinwand, leichte Schäden im Bild, im Goldrahmen mit Ornamentranken, 

Motiv "Rhein"?, ca. 1880, Höhe ca. 58,5cm, Breite ca. 37cm. 
   

02-864 Farblithographie "Unschuld" 120 €   
 Mädchenportrait "Unschuld" ca. 1840/50, im ovalen Passepartout, Verlag von 

Carl Glück in Berlin, in echt Goldleiste, Höhe ca. 44,5cm, Breite ca. 32cm. 
  

 

 

 
 

02-865 Farbdruck "Der alte Fritz" 20 €   
 im Goldrahmen, Farbdruck nach Gemälde von CWP(?), Höhe ca. 26,5cm, Breite 

ca. 21,5cm. 
   

02-866 Druck "Der alte Fritz" 10 €   
 Druck einer Fotographie, Photographische Gesellschaft Berlin, Höhe ca. 37,5cm, 

Breite ca. 28,5cm, Glas gesprungen. 
  

 

 

 
 

02-867 Farbdruck "Der alte Fritz" 10 €   
 Farbdruck in Rahmen ohne Glas, Höhe ca. 23,5cm, Breite ca. 17cm.    

02-868 Druck "Ludendorff" 5 €   
 Druck von einer Fotographie, Photographische Gesellschaft Berlin, Höhe ca. 

37,5cm, Breite ca. 28,5cm. 
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02-869 Druck "Junge Zeichnerin" 20 €   
 in außergewöhnlichem Goldrahmen, um 1900, Höhe ca. 20,5cm, Breite ca. 16cm.    

02-870 Farbdruck "Mutter mit Kind" 40 €   
 im Silberrahmen, um 1930, Höhe ca. 70,5cm, Breite ca. 52,5cm   

 

 

 

02-871 3 Tuschezeichnungen 30 €   
 "Szenen aus Don Giovanni", in Kallikorahmung, Höhe ca. 15cm, Breite ca. 15cm    

02-872 Farbdruck "Das letzte Abendmahl" 30 €   
 Farbdruck nach Gemälde von Zabaleri, in breitem Goldrahmen, Höhe ca. 50cm, 

Breite ca. 113,5cm. 
  

 

 

 

02-873 Farbdruck "Jesus auf dem Ölberg" 30 €   
 Farbdruck im Goldrahmen, Neobarock, Höhe ca. 49,5cm, Breite ca. 117cm    

02-874 Druck "Frau mit Kind" 15 €   
 schwarzweiß Druck, in schwarzem Rahmen, Höhe ca. 52,5cm, Breite ca. 38cm   

 

 

 
 

02-875 Druck "Die Muße erwacht" 30 €   

 

in achteckigem Goldrahmen, Höhe ca. 48cm, Breite ca. 97,5cm    

02-876 Farbdruck "Kinderreigen" 30 €   
 Farbdruck nach Gemälde von Alfred Schwarz, Go, Höhe ca. 50cm, Breite ca. 

118,5cm 
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Versteigerungsbedingungen 
Stand Nov. 2003 
 
Mit der Teilnahme an der Besichtigung, der Versteigerung , sei es persönlich, schriftlich, telefonisch oder 
mittels Internet, sowie am nachträglichen Freiverkauf, erkennt der Teilnehmer folgende 
Versteigerungsbedingungen an: 
 
1. Die Versteigerung erfolgt, mit Ausnahme eigener Ware, im Namen und für Rechnung der Auftraggeber 

(Einlieferer) in Euro. Der Versteigerer ist ermächtigt, alle Rechte des Einlieferers aus seinen Aufträgen 
sowie aus den Zuschlägen, im Namen des Einlieferers geltend zu machen. 

 
2. Die Versteigerungsware ist i.d.R. nach dem Nummernverfahren gekennzeichnet. Der Versteigerer behält 

sich das Recht vor, Nummern zurückzuziehen, zu trennen, außerhalb der Reihenfolge zu versteigern, sowie 
bestimmte Personen von der Versteigerung auszuschließen und Gebote zurückzuweisen. 

 
3. Gebote sind schriftlich oder mündlich in Euro anzugeben. Schriftliche Gebote, insofern sie nicht während 

der laufenden Auktion über die dafür vorgesehene Plattform via Internet abgegeben werden, müssen 
spätestens einen Tag vor der Versteigerung dem Versteigerer vorliegen. Unbekannte Bieter kann der 
Versteigerer auf entsprechende Sicherheitsleistungen verpflichten oder deren Gebote zurückweisen. 
Gesteigert wird i.d.R. bis 10,- € in 1,- € Schritten über 10,- € um ca. 10% des letzten Gebots. Der 
Versteigerer ist berechtigt andere Steigerungsraten zuzulassen oder festzusetzen. Die im Katalog, Internet 
oder Expose genannten Preise sind Mindestpreise. Untergebote können i.d.R. nicht berücksichtigt werden. 
Bei „Ohne-Limit“-Positionen (O.L.) erfolgt der Zuschlag zum höchst eingegangenen schriftlichen Gebot 
oder einem mündlichen Übergebot. 

 
4. Die Möglichkeit der Online-Teilnahme an einer Auktion über das Internet beinhaltet nicht die Garantie auf 

Zugriff zu den geforderten Seiten. Für das Bieten über Internet ist eine Haftung seitens des Göttinger 
Auktionshauses bezüglich Text, Abbildungen und Verfügbarkeit des Servers ausgeschlossen. Bei 
Immobilien-Auktionen besteht die Möglichkeit des Bietens über das Internet nicht. 

 
5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf eines Gebotes kein Übergebot abgegeben wird. 

Der Versteigerer kann sich im Namen des Auftraggebers den Zuschlag vorbehalten oder ihn verweigern. 
Wenn mehrere Personen zugleich bieten und nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot abgegeben wird, so 
kann das Los über den Zuschlag entscheiden. Kann eine Einigung über einen Zuschlag nicht sofort erzielt 
werden, so wird der Gegenstand nochmals erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist überdies befugt, einen 
erteilten Zuschlag zurückzunehmen und den Gegenstand erneut auszubieten, wenn irrtümlich ein rechtzeitig 
abgegebenes Gebot übersehen worden ist oder sonstige Zweifel über den Zuschlag bestehen. Mit erfolgtem 
Zuschlag kommt zwischen dem Einlieferer, welcher durch den Versteigerer vertreten wird und dem Bieter, 
welchem der Zuschlag erteilt worden ist, ein Kaufvertrag zustande. 

 
6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Das Eigentum geht erst mit Zahlung des vollständigen 

Kaufpreises, die Gefahr gegenüber jeglichem Schaden bereits mit Zuschlag auf den Käufer über. Es ist 
Sache des Käufers, sich gegen die Risiken von Verlust, Diebstahl, Beschädigung oder Zerstörung des 
ersteigerten Objekts durch Abschluss einer Versicherung zu schützen. Ein Anspruch auf Herausgabe besteht 
erst nach vollständiger Zahlung. Bis zur Bezahlung und Eigentumsübergang erfolgt die Verwahrung auf 
Kosten und Gefahr des Erwerbers. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter auf die Dauer von 
drei Wochen an sein Gebot gebunden. Erhält er nicht innerhalb dieser Frist den vorbehaltlosen Zuschlag, so 
erlischt dieser. Der Versteigerer hat das Recht, jederzeit ohne Rücksprache mit dem Vorbehaltsbieter an 
einen Limitbieter zuzuschlagen bzw. freihändig zu verkaufen. 

 
7. Bei mobilen Gegenständen wird i.d.R. ein Aufgeld (Provision) auf den Zuschlagspreis i.H.v. 12,5 % 

zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, somit i.H.v. insgesamt 14,5 % erhoben. Bei Immobilien beträgt das 
Aufgeld (Provision) i.d.R. 4,5 % vom Zuschlagspreis zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, somit insgesamt 
5,22 %. Die anfallende Umsatzsteuer wird nur auf die Provision berechnet und gesondert in Rechnung 



gestellt. Bei Rechnungsstellung während oder unmittelbar nach der Auktion bedarf es, wegen Überlastung 
der Buchführung, einer sofortigen Rechnungsüberprüfung durch den Erwerber. 

 
8. Bei der Versteigerung von Immobilien wird auf das Vorhandensein von Sicherheitsleistungen des Bieters in 

Höhe von mindestens 10 % seines Gebots hingewiesen. Die Kosten für sämtliche Vorgänge die die 
Beschaffung des Eigentums nach der Versteigerung bedingen, trägt der Erwerber. Regressansprüche gegen 
das Göttinger Auktionshaus bei nicht zustande kommenden Eigentumsübertragungen sind ausgeschlossen. 

 
9. Anwesende Bieter haben am Tag der Versteigerung dem Versteigerer oder einem Bevollmächtigtem den 

mit dem Zuschlag fälligen Zuschlagspreis, zzgl. Aufgeld und Umsatzsteuer in bar oder per bankbestätigten 
Scheck zu entrichten. Fernbieter erhalten eine Rechnung über den mit dem Zuschlag fälligen 
Zuschlagspreis, zzgl. Aufgeld und Umsatzsteuer, die sie innerhalb der dort genannten Frist zu begleichen 
haben. Bei Verzögerung der Zahlung haftet der Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden, 
insbesondere für Zins- und Währungsverluste. Eine Stundung des Kaufgeldes findet nicht statt. 

 
10. Gerät ein Erwerber in Zahlungsverzug, so hat er Verzugszinsen i.H.v. 1,5 % je angefangenen Monat sowie 

Lagerkosten i.H.v. 15,-€ je angefangenen Monat zu erstatten. Nach Fristsetzung mit Ablehnungsandrohung 
verliert er jegliche Rechte aus dem Zuschlag, das Ersteigerte wird auf seine Kosten verwertet, er haftet für 
den Ausfall und hat keinen Anspruch auf einen evtl. Mehrerlös. Der Versteigerer ist berechtigt, wegen 
entgangener Einlieferer- und Käuferprovision, einen Schadenersatz wegen Nichterfüllung i.H.v. 25 % zzgl. 
gesetzlicher Umsatzsteuer des Zuschlagspreises pauschal zu verlangen. Der Nachweis erhöhter 
Aufwendungen bleibt vorbehalten, dem Ersteigerer bleibt der Nachweis verminderten Aufwandes 
unbenommen. 

 
11. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder, Kaufgeldrückstände und/oder Nebenleistungen in eigenem 

Namen einzuziehen oder einzuklagen. 
 
12. Der Versand der ersteigerten Gegenstände an Fernbieter erfolgt nach Erhalt der Zahlung und zu Lasten des 

Erwerbers. Die Kosten für Porto und Verpackung werden in Form einer Pauschale in Rechnung gestellt. Für 
den Versand innerhalb Deutschlands beträgt die Pauschale 10,-€, für das europäische Ausland 20,-€ und für 
Übersee 40,-€ je Paket, versichert bis 511,29€. Wünscht der Käufer eine zusätzliche Versicherung, so geht 
diese zu seinen Lasten. Die Porto- und Verpackungspauschale gilt nur für den Versand mit der Deutschen 
Post. Sperrgut wird nach den tatsächlich anfallenden Gebühren und Aufwendungen berechnet. 

 
13. Sämtliche zur Versteigerung gelangenden Gegenstände sind, soweit nicht anders angegeben, in 

gebrauchtem Zustand und nicht auf ihre Funktion überprüft. Elektrische Geräte entsprechen nicht zwingend 
den heute geltenden VDE-Vorschriften. Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände werden somit 
ausnahmslos unter Ausschluss jeglicher Haftung angeboten. Zur Versteigerung gelangende Gegenstände 
können vor der Versteigerung in ausreichendem Umfang besichtigt und geprüft werden. Die 
Besichtigungstermine werden gesondert bekannt gegeben. Beschreibungen der Gegenstände erfolgen nach 
bestem Wissen und Gewissen. Dennoch übernimmt der Versteigerer keinerlei Gewähr für seine Angaben, 
dieses gilt insbesondere hinsichtlich der Beschaffenheit, der Vollständigkeit, der Echtheit, des 
Künstlernamens, der Orts- Zeit- und Altersbestimmung sowie für bei der Besichtigung nicht erkennbare 
Mängel. Die Gegenstands- und Objektbeschreibungen sind somit keine zugesicherten Eigenschaften gem. 
§459 ff BGB. Gegen den Versteigerer gerichtete Beanstandungen können nach dem Zuschlag nicht mehr 
berücksichtigt werden. Macht ein Erwerber von der angebotenen Besichtigungsmöglichkeit keinen 
Gebrauch, so gilt ein ungesehener Kauf als gekauft wie besichtigt. Konvolute sind generell vom Umtausch 
ausgeschlossen. 

 
14. Alle an einer Auktion teilnehmenden Bieter versichern, dass sie den Katalog und die ggf. darin enthaltenen 

zeitgeschichtlichen und militärischen Gegenstände aus der Zeit von 1933 – 1945 nur zu Zwecken der 
staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, 
der wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung oder der Berichterstattung über die 
Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung erwerben 
(§86a StGB). Das Göttinger Auktionshaus KG, der Versteigerer sowie seine Auftraggeber bieten diese 



Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit der Abgabe von Geboten für Gegenstände, welche 
mit Emblemen oder Hoheitszeichen des Dritten Reiches versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, 
diese Gegenstände nur für historisch-wissenschaftliche Zwecke aus oben genannten Gründen, zu erwerben 
und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des §86a StGB zu benutzen. 

 
15. Reklamationen bei offensichtlichen Fehlern müssen sofort, spätestens jedoch innerhalb von sechs Tagen 

nach erhalt der Ware beim Versteigerer eingegangen sein. Der Versteigerer behält sich vor, vorgetragene 
begründete Mängelrügen des Erwerbers innerhalb von 6 Werktagen nach Empfang der Ware, dem 
Auftraggeber, welcher die beanstandete Sache eingeliefert hat, zu übermitteln. Der Versteigerer ist 
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ohne Rückfrage bei dem jeweiligen Auftraggeber, beanstandete 
Gegenstände in dessen Namen zurückzunehmen. 

 
16. Schadenersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, positiver 

Vertragsverletzung, Verschulden bei Vertragsschluss, aus unerlaubter Handlung sowie die Haftung für 
Schäden, die durch die ersteigerte Ware entstehen, sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht 
vorsätzlich oder durch grob fahrlässiges Handeln hervorgerufen wurde. 

 
17. In den Ausstellungs- und Versteigerungsräumen haftet jeder Besucher, insbesondere bei der Besichtigung 

und Prüfung, auch ohne eigenes Verschulden, für jeden von ihm verursachten Schaden. Eltern haften für 
ihre Kinder. der Versteigerer übt in allen Räumlichkeiten der Vorbesichtigung und Versteigerung das 
Hausrecht aus und behält sich vor, Personen ohne Angabe von Gründen von der Besichtigung und/oder 
Versteigerung auszuschließen. 

 
18. Die veräußerlichen und vererbbaren Verwertung-, Nutzungs- und Urheberrechte an den Abbildungen im 

Katalog sowie im Internet stehen ausschließlich dem Göttinger Auktionshaus zum Zeitpunkt der 
Veröffentlichung zu. Sie gehen mit dem Erwerb im Rahmen der Auktionen, nicht auf den Erwerber über. 
Das Recht an diesen Abbildungen beinhaltet ausdrücklich die Vervielfältigung und Veröffentlichung sowie 
die Wahrnehmung aller Neben- und Folgerechte. Der Erwerber dieser Gegenstände verzichtet auf jegliche 
Rechte an den Abbildungen. 

 
19. Die Abgabe eines Gebotes, auf welche Art auch immer, bedeutet die Anerkennung dieser 

Versteigerungsbedingungen. Bei schriftlichen Geboten oder Geboten über das Internet, ist immer die im 
Katalog angegebene Versteigerungsnummer für einen Gegenstand maßgebend. 

 
20. Bei Unstimmigkeiten bezüglich der Übersetzungen in andere Sprachen, gilt immer der deutsche 

Versteigerungstext. 
 
21. Erfüllungsort ist für beide Seiten der Sitz des Auktionshauses. 
 
22. Vorstehende Bedingungen gelten sinngemäß auch für den Freiverkauf sowie weitere Dienstleistungen. 

Sollte eine der vorstehenden Versteigerungsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die 
Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Die unwirksame Bedingung wird dann durch die Bedingung 
ersetzt, die dem wirtschaftlich gewolltem am nächsten kommt. 

 
23. Gerichtsstand ist der Sitz des Auktionshauses. 
 
 
 
Göttinger Auktionshaus KG 
 


